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•	Ob koledovanju se 
zgodijo najrazličnejša 
srečanja. Koledniki 
iz Župnije Čatež ob 
Savi so ob obisku 
ustanov v prestolnici 
s pesmijo počastili 
spomin na največjega 
slovenskega pesnika.
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Vneto in neustrašno 
oznanjevanje evangelija
S temi besedami lahko povzamemo papeževo 
spodbudo navzočim kardinalom na izrednem 
konzistoriju med 6. in 8. januarjem letos. To je 
bilo prvo srečanje kardinalov po izvolitvi seda-
njega papeža Leona XIV. V njegovem uvodnem 
nagovoru je poudaril pomembnost teh srečanj 
in njegovo osebno potrebo, da mu kardinali po-
magajo pri zahtevni in težki nalogi vodenja ve-
soljne Cerkve. 

Vsak papež izbira kardinale, ki postanejo naj-
tesnejši sodelavci pri vodenju Cerkve. Zaupa 
jim svoje skrbi in konkretne izzive, da z njihovi-
mi nasveti lažje sprejme odločitev, ki je v dolo-
čenem času potrebna. V  svojem nagovoru kar-
dinalom je poudaril, da jih želi poslušati. Vsak 
naj se počuti popolnoma svobodnega, da pove 
svoje mnenje ter deli svoj pogled in misli, kako 
naj bi Cerkev nadaljevala svojo pot. Napovedal 
je tudi datum naslednjega izrednega konzistori-
ja, ki bo proti koncu meseca junija blizu prazni-
ka apostolov Petra in Pavla. Papež Leon želi, da 
bi ti izredni konzistoriji potekali enkrat na leto. 
Izkušnje kardinalov, ki živijo in delajo v najra-
zličnejših okoljih po vsem svetu – nekateri med 
revnimi, drugi na vojnih območjih – omogočajo 
razločevanje potreb, na katere se mora Cerkev 
s papežem na čelu odzivati z odločnostjo in 
vztrajnostjo.

Zaključek svetega leta z močnim spodbudnim 
naslovom, da smo vsi »romarji upanja«, nas 
vabi, naj bo naš pogled usmerjen naprej. Ob 
tem je papež Leon poudaril glavni namen pos-
lanstva vse Cerkve in vsakega vernika posebej, 
da moramo oznanjati veselo sporočilo evange-
lija, da se moramo v njem veseliti in da na tej 
poti lažje hodimo, če smo povezani med seboj 
v občestvu. Misijonska razsežnost Cerkve je 
prvenstvena naloga in v središču mora biti 
Kristus, ki nas po Svetem Duhu vodi. 

Praznik Gospodovega razglašenja, ki je pri nas 
posebno zaznamovan s Trikraljevsko akcijo, 
nam kaže, da želimo širiti Jezusovo razglaše-
nje, in preko naših misijonarjev in misijonark 
uresničuje misijonsko poslanstvo Cerkve. Jezu-
sove besede ob vnebohodu, ko svoje učence 
pošilja po vsem svetu, da naredijo vse narode za 
Njegove učence, nas spodbujajo, da nadaljujemo 
poslanstvo do konca časov.

Želim vam prijetno branje,

Pavle Novak CM

BESEDA UREDNIKA



S. Anka Burger – zakaj ste se odločili za misijone in zakaj 
Burundi?

Že od otroških let sem si to želela. V tistem času tega nismo smeli po-
vedati na glas. Doma na podstrešju sem rada prebirala revijo Ange-
lček in Zamorček. Obiskovala in dokončala sem šolo za medicinsko 
sestro. Najprej sem delala osem let v Novem mestu na kirurgiji. Po 
noviciatu v Beogradu sem še pet let delala na nevrološkem oddelku v 
Beogradu. Nato sem dobila dovoljenje za misijone. Odšla sem v Pariz 
na tečaj jezika in leta 1984 so me poslali v Burundi. Od takrat naprej 
se moja misijonska pot odvija med Burundijem in Ruando, kjer 
delujem sedaj. Takoj po prihodu v Burundi sem se začela učiti doma-
čega jezika, pa smo morali Burundi kmalu zapustiti in se preseliti v 
Ruando. Več let sem delala v Ruandi. Nato pa so me ponovno poslali 
v Burundi, kjer so katoliški redovi ponovno dobili dovoljenje za delo. 
Tu, v Musangu v Ruandi, kjer delujem zadnja leta, so sestre z delom 
začele leta 1984, dvanajst let po prihodu sester usmiljenk v Ruando.

Kako deluje vaš zdravstveni center v Musangu?

V naši skupnosti je pet sester in kar tri delamo v zdravstvenem 
centru. Na žalost se je sestra, ki je bila odgovorna za center, odločila, 
da zapusti Družbo in vodenje našega centra. Njeno mesto je prevze-
la laična bolniška sestra, ki zelo vestno opravlja svoje delo. V centru 
delujemo tri sestre, ena skrbi za administracijo centra, druga je medi-
cinska sestra in nadzoruje potek dela v centru, jaz pa delam v lekarni 
in priskočim na pomoč še drugima dvema. Delo na splošno je zelo 
zahtevno, ker praktično vse poteka preko interneta, tako naroča-
nje zdravil kot tudi poročilo o uporabi zdravstvenega materiala. Ta 
center je v lasti škofije, mi pa moramo ministrstvu za zdravje poroča-
ti o delovanju centra. Redno nas vsak mesec obiščejo in nadzirajo, da 
vse deluje po njihovih pravilih. 

Poleg dela v zdravstvenem centru obiskujete tudi bolnike 
po domovih?

Naše delo prvenstveno poteka v zdravstvenem domu in le redko 
nas kličejo na dom. Dve mlajši sestri, ki nista vključeni v delo v 
našem centru, skrbita za obisk družin, ki jih podpira Karitas iz Slo-
venije. Redno jih je potrebno obiskati in preverjati, če so potrebe 

MISIJONSKI PRIČEVALCI

Od bralke na skrivaj do 
medicinske sestre v Ruandi
Pogovarjal se je Pavle Novak

Tokratna pričevalka je 
usmiljenka s. Anka Burger 
iz župnije Šmihel pri Novem 
mestu. V Afriko je odšla pred 
42 leti. Od takrat je njena 
misijonska pot potekala med 
Burundijem, kjer je začela 
svoje poslanstvo, in Ruando, 
kjer sedaj deluje v kraju 
Musango. Kot višja medicinska 
sestra dela v dispanzerju, ki ga 
vsak dan obišče vsaj 100 ljudi. 
S. Anka je svoje življenje 
povsem posvetila delu z 
bolniki, ki se jim posveča z vso 
ljubeznijo in predanostjo.

• Stisk roke in zavedanje, da je nekomu 
mar, je vredno več kot 1000 besed
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resnične ali ne, kar je tudi pogoj, da se podpora nada-
ljuje. Moram reči, da si te družine zelo prizadevajo, da 
izpolnjujejo vse pogoje. Obiskujemo tudi bolnike na 
domu. Če je potrebno bolnika premestiti v zdravstve-
ni dom ali v bolnico, moramo najprej obvestiti odgo-
vornega za zdravstvo v konkretni vasi in on sporoči 
krajevni bolnici, ki je oddaljena kakšnih 25 km, da 
pošljejo rešilca za prevoz pacienta. Tudi to je zahteva 
državnega ministrstva za zdravje. 

Vsa leta vašega delovanja v misijonih se 
nekako posvečate zdravstvu. Ali je mogoče 
opaziti napredek? 

Ko smo prišle v Burundi in kasneje v Ruando praktično 
ni bilo medicinskega kadra, ni bilo elektrike in telefo-
nov; danes imajo elektriko in telefone skoraj vsi. Z leti 
se je to zelo spremenilo na bolje. Danes je veliko več 
zdravstvenega kadra in naša prisotnost je manj pot-
rebna kot pred 40 leti. Danes v misijone ne prihajajo 
več sestre iz Evrope, prihajajo pa iz Vietnama, Kame-
runa in iz drugih afriških držav. Naše delo, ob pomoči 
sester misijonark iz Azije in Afrike, prevzemajo sestre 
domačinke, kar je tudi prav. 

Kako ste sestre sprejete v tej okolici?

Zelo lepo nas sprejemajo. Jaz sem edina belka v tem 
kraju in vsi me lepo sprejemajo. Katoliška vera je 

večinska, malo manj kot 80 odstotkov. Vedno več 
je evangeličanov, tudi različne sekte so že prisotne. 
Vedno več je tudi muslimanov, ki prihajajo iz tujine. 
Moram pa poudariti, da se med seboj spoštujemo in 
zelo dobro sodelujemo. Vsaj jaz ne opazim, da bi na-
stajala kakšna nestrpnost med različnimi verskimi 
skupinami.

• Tudi na misijonu Ruzo je s. Anka mnogim pomagala pri zdravstvenih tegobah

• V Musangu, kjer danes deluje s. Anka, 
so leta 2019 blagoslovili novo bolnico

5



Kako pa je s poklici v vaši Družbi?

Poklici so, veliko več jih je iz Burundija, v Ruandi 
pa število poklicev upada. Ruanda je bolj razvita in 
urejena država in boljše ekonomske razmere marsiko-
ga odvračajo od redovniškega ali duhovnega poklica. 
Veliko se dela za nove poklice. Sestre obiskujejo šole 
in predstavljajo svoje delo. V našem semenišču (novi-
ciatu) je petnajst sester, pet od teh je iz Kameruna, ki 
prihajajo v semenišče k nam. Nove misijonarke pa pri-
hajajo iz Vietnama, iz Evrope jih je vedno manj. Ostaja-
mo tri Slovenke, tri Poljakinje in ena Španka. 

Kaj pa glede pomoči pri vašem delu?

Kar se tiče sester usmiljenk daleč največ pomoči 
prihaja iz Slovenije. Preko Karitasa dobimo pomoč za 
podporo družin, da lahko dostojno živijo. Za najbolj 

revne je to velika opora, saj dobijo preko tega progra-
ma zaupanje sami vase, da zmorejo premagati skrajno 
revščino, v kateri so se znašli. Tudi program ene koze 
za vsako družino dobro poteka. 

Velik del pomoči za opremo našega centra, pa še nov 
laboratorij, smo dobili preko Trikraljevske akcije Mi-
sijonskega središča Slovenije. Center je zelo dobro 
opremljen in tudi zgradba je lepa. Skoraj v vseh naših 
skupnostih so vozila, ki nam jih je priskrbela Miva Slo-
venije. To nam v veliki meri omogoča, da pridemo tudi 
tja, kamor drugi ne pridejo. Veliko nam pomagajo tudi 
sestre usmiljenke naše matične Province. Marsikatero 
odročno vas smo oskrbeli s tekočo vodo, ko smo iskali 
vodne vire in nato zgradili vodnjake. 

Kakšni so načrti za naprej?

Glede našega zdravstvenega centra razmišljajo, da bi 
tu ob dograditvi objektov ustanovili krajevno bolnico, 
kjer bi bil stalni zdravnik. To bi veliko pripomoglo, da 
ne bi bilo potrebno čakati na vso proceduro in čakanje 
za odhod v sedanjo bolnico. A to so načrti na državni 
ravni in za prihodnost. Koliko od tega razmišljanja bo 
postalo resničnost, bomo videli v prihodnjih letih. 

Kakšno misel bi podali našim bralcem in 
podpornikom misijonov v Sloveniji?

Najprej se želim zahvaliti vsem, ki delajo v Misijonski 
pisarni, saj nam vedno stojijo ob strani. Hitro poskr-
bijo za kakšno pomoč in nanje se vedno lahko zane-
semo. Za njihovo prijaznost in skrb sem zelo hvale-
žna. Zahvala gre tudi Slovenski Karitas, odgovornim 
pri MIVA Slovenija in mnogim misijonskim podporni-
kom, ki nas gmotno podpirajo. Poudarila bi pa še drugi 
del, ki dopolnjuje moralno in materialno pomoč, in to 
je molitev. Misijonarji in misijonarke v misijonih potre-
bujemo osebno molitev, ker pri našem poslanstvu brez 
molitve ni pravega uspeha. Hvaležna sem tudi za vse, 
ki v domovini molite za nas. To je resnično mogočna 
duhovna naveza. Z molitvijo nas podpirajte in kličete 
Božji blagoslov na naše delo. Oboje skupaj pa nam 
vliva zaupanje, da nismo sami.

S. Anka, najlepša hvala za vaše pričevanje. Prepričan 
sem, da bomo z materialno in duhovno podporo še 
nadaljevali. Želim vam veliko uspeha pri vašem delu 
in notranjega zadovoljstva. ●
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Lokalne Cerkve v misijonskih deželah
Dokument poudarja, da je te Cerkve potrebno postopno voditi k not-
ranji trdnosti, organizirani strukturi in samostojnosti, tako da bodo 
sposobne živeti iz lastnih duhovnih in materialnih virov. Izpostavlja 
pomen cerkvenih ustanov, kot so bogoslovja, vzgojni centri, karitativ-
ne in izobraževalne ustanove, ki omogočajo trajnostni razvoj pastoral-
nega življenja. Posebno mesto pri zorenju ima namreč vzgoja domačih 
duhovnikov, diakonov, redovnikov in redovnic ter izobraževanje 
laikov. Pomembno je, da Cerkev v misijonih ne posnema zgolj evrop-
skih vzorcev pastorale, temveč da resnično požene korenine v svojem 
specifičnem prostoru. Pastoralna skrb v tej fazi torej ni več usmerje-
na predvsem v prvo oznanilo, temveč v poglabljanje vere, utrjevanje 
cerkvenih struktur in oblikovanje zrelih krščanskih skupnosti, ki bodo 
znale vero živeti v vsakdanjem življenju. To besedilo Odloka o misi-
jonski dejavnosti je bilo napisano pred 60-timi leti. Danes skušamo to 
besedilo razumeti v luči sodobnih pastoralnih izzivov!

Soodgovornost
Končni cilj omenjenega procesa je stanje, ko krajevna Cerkev ni 
več odvisna predvsem od zunanje pomoči, ampak je sposob-
na sama nositi odgovornost za svoje poslanstvo. Takšna Cerkev ne 
ostaja zaprta vase, temveč postaja tudi sama misijonska Cerkev, ki 

TEMELJI MISIJONSTVA

Sodobni pastoralni izzivi 
misijonskih delnih Cerkva
dr. p. Mari Osredkar, OFM

Odlok o misijonski dejavnosti 
v 19. členu govori o delnih 
Cerkvah v misijonskih 
pokrajinah. Spodbuja 
k napredku in zorenju 
krajevnih Cerkva, ki so sicer 
že ustanovljene, vendar še 
niso dosegle polne cerkvene 
zrelosti.

• Pavel Bajec s skupino katehistov 
na tečaju, Slonokoščena obala
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TEMELJI MISIJONSTVA S POGLEDOM V SVET

Preganjanje 
kristjanov 
in krščanske 
morale
dr. Matija Nared

Razširjenost preganjanja
V današnjem času so v svetovnem merilu prav 
kristjani še vedno najbolj preganjana verska 
skupina. Po najnovejših podatkih danes trpi zaradi 
hudih oblik preganjanja približno 388.000.000 
kristjanov po svetu. Med njimi je 201.000.000 
žensk in deklet ter 110.000.000 otrok. Preganja-
nje narašča, posebej v posameznih državah podsa-
harske Afrike, kjer so negotove razmere, oborože-
ni spopadi in islamski verski ekstremizem ustvarili 
smrtonosno okolje za kristjane. Samo v enem letu 
je bilo ubitih skoraj 5.000 kristjanov, od tega prib-
ližno 70 odstotkov v Nigeriji.

Severna Koreja ostaja država, kjer je biti kristjan naj-
nevarneje, med najbolj problematičnimi pa so tudi 
Somalija, Eritreja, Afganistan, Pakistan, Iran, Indija, 
Sudan, Sirija in druge. V Siriji je v desetih letih število 

zna evangelij oznanjati naprej, sodelovati z drugimi 
Cerkvami in prispevati k skupnemu poslanstvu ve-
soljne Cerkve. To je zagotovo eden ključnih sodobnih 
izzivov za lokalne Cerkve. Tako kot 19. člen opozar-
ja, da mlade Cerkve ne smejo ostati trajno odvisne od 
drugih, se danes tudi v dolgo uveljavljenih Cerkvah po-
javlja potreba po novi razporeditvi odgovornosti. Po-
manjkanje duhovnikov, utrujenost pastoralnih struk-
tur in spremenjena vloga Cerkve v družbi kličejo po 
večji vključenosti laikov. Pastoralni poudarek se tako 
premika od »oskrbe« laikov k njihovemu soustvarja-
nju cerkvenega življenja, predvsem k njihovi soodgo-
vornosti za Cerkev. Zrela krajevna Cerkev ni usmerje-
na zgolj v lastno ohranjanje, temveč v oznanjevanje in 
služenje. To je danes še posebej pomembno v konte-
kstu družbene zaprtosti, individualizma in nezaupanja 
do institucij. Cerkev, ki je dozorela, zna stopiti iz sebe, 
biti navzoča med ljudmi, služiti najbolj ranljivim in pri-
čevati za evangelij z dejanji in besedami.

Sinodalnost 
Pomemben sodobni izziv, predvsem za klerike v 
Cerkvi, je sinodalnost. Zrela krajevna Cerkev zna pos-
lušati vse svoje člane in v luči evangelija skupaj razlo-
čevati in sprejemati odgovorne odločitve. V tem smislu 
19. člen spodbuja razvoj notranje trdnosti Cerkve, 
brez katere sinodalnost ne more biti pristna. Pogoj 
za sinodalnost pa je vzgoja pastoralnih sodelavcev iz 
vrst laikov, kar je danes eden ključnih izzivov v Cerkvi. 
19. člen poudarja, da brez domačih, dobro oblikovanih 
vernikov Cerkev ne more zares dozoreti. To velja tako 
za mlade Cerkve kot za starejše, ki se morajo znova 
učiti vlagati v formacijo in spremljanje novih generacij.

Kontekstualna pastorala
Dokument je aktualen tudi v luči inkulturacije oz. kon-
tekstualne pastorale. Današnji pastoralni izzivi izhaja-
jo iz kulture, ki se zelo hitro spreminja, posledično se 
spreminja družbeno in versko okolje. Tako kot mlade 
Cerkve v misijonskih deželah, se danes tudi številne 
krajevne Cerkve v Evropi soočajo z vprašanjem, kako 
evangelij oznanjati v jeziku sodobnega človeka. 19. 
člen nas opominja, da zrelost Cerkve ne pomeni ohra-
njanje oblik verskega življenja iz preteklosti, temveč 
zvestobo evangeliju, ki se izraža na nov način, ki je ra-
zumljiv in življenjski za konkretno okolje, predvsem na 
področjih, ki so zaznamovani s sekularizacijo, pluraliz-
mom in kulturnimi spremembami. ●

Vemo, da smo o preganjanju 
kristjanov že večkrat poročali, pa 
vendar je prav, da si znova prikličemo 
v zavest dejstvo, da svoboda vesti 
in vere ni nekaj, kar bi bilo samo po 
sebi umevno. Že Jezus je napovedal 
učencem, da bodo preganjani, ker da 
niso od tega sveta. In če je bilo takrat 
tako – zakaj bi bilo zdaj drugače?
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S POGLEDOM V SVET

Preganjanje 
kristjanov 
in krščanske 
morale
dr. Matija Nared

kristjanov z enega milijona padlo na približno 300.000, 
kar pomeni dramatičen demografski in kulturni zlom.

Kaj pa ideološko nasilje?
Slovenija se seveda ne spopada z nasilnim fizičnim pre-
ganjanjem kristjanov. A to še ne pomeni, da kristjani pri 
nas ne doživljamo pritiska. Ta se ne kaže več v atentatih, 
kakršen je bil ciljno usmerjen umor Lamberta Ehrlicha, 
ali v fizičnem nasilju, kot je bil zažig škofa Antona Vovka, 
temveč v izrivanju vere iz javnega prostora, v posmeho-
vanju, diskreditiranju in zanikanju legitimnosti glasu ver-
nikov in krščanske morale ter pogleda na svetost življe-
nja. Argumenti kristjanov (kar smo lahko videli pri ne-
davnem referendumu o zakonu o prostovoljnem kon-
čanju življenja, pa tudi že pri prejšnjih), ki temeljijo na 
verskem in etičnem prepričanju, so pogosto označeni 
kot ideološki, nazadnjaški, nelegitimni ali neprimerni za 
javno razpravo.

Gre za širši pojav, ki vpeljuje onemogočanje svobodne-
ga izražanja (ne samo) versko utemeljenih stališč, margi-
nalizacijo krščanskega pogleda na etična vprašanja ter 
zoževanje prostora za verska stališča v vse bolj sekularni 
družbi. Smešno – in hkrati tragično – je, da se prav kato-
liški Cerkvi pogosto odreka pravica do izražanja mnenja, 
čeprav je ena najstarejših in najbolj razvejanih družbenih 
institucij v Evropi z bogato filozofsko in etično doktrino; ta 
je podlaga za njeno moralo in delovanje.

Metanje peska v oči ali zakaj je Stalin 
v luči splava pravi amater
Ko zmanjka argumentov, se v javni razpravi skoraj vedno 
pojavi očitek Cerkvi zaradi inkvizicije. Katoliški cerkvi se 
znova in znova mečejo v obraz tisoči ali celo milijoni do-
mnevnih žrtev. Povejmo pošteno: če je bil v imenu Cerkve 
ubit en sam človek, je bilo to preveč. Sodobne zgodo-
vinske raziskave kažejo, da je najbolj zloglasna španska 
inkvizicija v več stoletjih povzročila približno 3.000 do 
5.000 smrtnih žrtev – ne desettisočev, kaj šele milijonov, 
kot se pogosto trdi. Vemo pa, koliko milijonov je pobila 
komunistična ideologija. Ne tisočev, ampak milijone!

Zlagan očitek o kruti inkviziciji po navadi prihaja ravno 
od tiste »napredne« strani, ki se je »osvobodila ujetosti 
v verske pripovedke«. Oni posedujejo resnico. Posedu-
jejo znanost. Zato novospočeto bitje v materinem telesu 
ni več otrok, ampak skupek celic. Moralno nespor-
no, pravijo. In posledično se na svetovni ravni vsako 
leto opravi približno 70–75 milijonov hotenih splavov. 
V Sloveniji se letno opravi približno 3.000 splavov. Prav 
ti podatki pa postavljajo neprijetno vprašanje: kako 
je mogoče, da se danes množično uničevanje človeš-
kega življenja prikazuje kot pravica, napredek ali celo 
sočutje – pa naj bo pri splavu ali evtanaziji?

In kako je lahko človek označen za nazadnjaka, če zagovar-
ja nedotakljivost človeškega življenja? Kam smo prišli? ●

• Otroci v Zambiji molijo pred požgano cerkvijo.
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prevrača resnično stanje naravnega in nadnaravne-
ga sveta. Človek je ostal sam in tako odpadel tudi od 
samega sebe, postal je ali žival ali stroj. To razoseblja-
nje človeka je le posledica razosebljanja Boga.

Podobni smo pajku, ki je z vrha drevesa potegnil 
osnovno nit in na njo izmojstroval svojo pajčevino. 
Potem pa je nit pretrgal, misleč, da je odveč, in sesedla 
se je pajčevina. Sesedla se je človeška družba in se 
mota v kaosu, ker je izgubila stvarni stik z resničnim 
nadnaravnim svetom. Govorimo le o horizontali, pa 
pozabljamo, da te ni brez čvrste vertikale. Tudi medse-
bojnih odnosov ne moremo rešiti brez pravega odnosa 
do Boga.

Cilj misijonskega dela je  
zakoreninjenje Cerkve 
To velja tudi za misijonsko delo. Enostransko govor-
jenje in mišljenje more sprevreči tudi misijonsko delo 
le v človekoljubje. Ko se upravičeno borimo za dostoj-
no naravno življenje, za pravice vsakega naroda in 
človeka, morda vsaj v praksi pozabljamo, da je na svetu 
tudi ta narod in ta človek zato, da bo proslavil svojega 
Boga. Rešili smo le drobec njegovega bivanja, če mu 
nismo dvignili pogleda navzgor in z njim poiskali stik 
z Bogom. Tudi karitas, tudi socialno delo je le pot do 
cilja. Cilj vsega misijonskega dela pa je zakoreninjenje 
tiste Cerkve, ki je nosilka odrešenja in v kateri more 
vsakdo najti svojo polnost in po kateri bodo vsi narodi 
slavili svojega Boga. V njej je Kristus resnica, pot, živ-
ljenje. To je naša vertikala.

V vsem iskanju novih misijonskih potov moramo vedno 
imeti močno to osnovno vez z Bogom. Potem bomo 
mogli iz prepričanja tudi med nekristjani moliti: Po Kris-
tusu, s Kristusom in v Kristusu vsa čast in slava Bogu.

Ta meditacija nam je vedno potrebna, ker morda smo 
se na vse te misli navadili, pa se nam v konkretnem živ-
ljenju ne zde potrebne. S tem pa bi ne samo osiromaši-
li, ampak tudi uničili vse misijonsko delo. ●

IZ MISIJONSKE ZAKLADNICE

Pogled navzgor
Leta 1971 pisal Franc Sodja

»Kdor odpade od Boga, odpade od 
samega sebe,« je dejal sv. Avguštin. 
Danes so take besede ali bolje take misli 
le zven. V središče je postavljen človek 
in tudi Bog naj bi bil le nekdo za uteho 
človeku, njemu vedno na uslugo.

•	Postni križ v Peruju – znamenje odrešenja

Brez Boga padejo vsi odnosi
Iz tega kaj hitro skočimo v modrovanje o mrtvem 
Bogu, ki je z ustvarjenjem izginil kakor v neki vesolj-
ni molk in nedelavnost. Ostal je le človek in z njim 
kvečjemu učlovečeni Sin Božji, ki pa je spet le še ideal 
človeka. Ta težnja, ki vdira tudi v krščanske vrste, 



Pisateljica Tsitsi Dangarembga iz Zimbabveja v svojih razmišljanjih 
izpostavlja načelo afriške filozofije ubuntu: »Jaz sem, ker ti si.« To 
poudarja človečnost, povezanost in skrb za druge. V  tem duhu 
najdemo močno sorodnost s krščanskim pogledom na človeka. 
Lahko rečem da sebi, ker je Bog že izrekel da meni. Živim varno, 
ker sem ljubljen in sprejet – od Boga in od ljudi, ki mi jih pošilja. 
Ko sam izkazujem ljubezen, krepim druge ter tudi moje lastno živ-
ljenje prejema smisel in poslanstvo. »Jaz sem, ker ti si.« 

To sporočilo naj močno odmeva tudi ob božiču. V  sveti noči 
slišimo: »Rodil se vam je Odrešenik« (Lk 2,11). Evangelist Janez pa 
pove: »Beseda je meso postala in prebivala med nami« (Jn 1,14). Bog 
je sprejel naše človeštvo – sprejel je nas, sprejel je mene! Zato lahko 
rečem: Živim, ker sem ljubljen. Jaz sem, ker je On. To je povabi-
lo za vsakega, ki živi misijonsko poklicanost, da oznanja, spremlja, 
opogumlja in daje ljudem občutek, da so sprejeti in ljubljeni. Bog je 
poklical prav nas, da smo orodje njegove Božje ljubezni. ●

DUHOVNA SPODBUDA

Jaz sem, ker ti si
Iz božičnega voščila ravnatelja Misijonske pisarne v Celovcu Hanzeja M. Rosenzopfa.

Kristus je rojen za nas in prinaša 
vsemu človeštvu upanje in mir. 
Bog nas je postavil v ta svet 
in nas spremlja na življenjski 
poti. Nekateri svoje življenje 
doživljajo kot veliko darilo, kot 
čudež, nad katerim se ne nehajo 
čuditi. Drugi pa se s seboj težje 
spoprijemajo – vedno znova 
jih obremenjujejo negativna 
čustva, dvomi ter vprašanja 
o smislu njihovega bivanja.



V Državnem zboru je kolednike sprejela generalna se-
kretarka ga. Uršula Zore Tavčar. Na ljubljanski nad-
škofiji so se srečali z nadškofom msgr. Stanislavom 
Zoretom. Koledniki so obiskali še Slovensko Karitas, 
uredništvo Družine in Radio Ognjišče. 

Konkretni sadovi
V lanski Trikraljevski akciji smo z zbranimi darovi v višini 
455.230,00 EUR pomagali uresničiti 14 razvojnih pro-
jektov slovenskih misijonark in misijonarjev za otroke. 
Pomagali smo v Albaniji pri obnovi propadajočih hiš, v 
Angoli in na Madagaskarju pri gradnji dijaških domov 
za dekleta, v Beninu, Burundiju in Etiopiji z izgradnjo 
sistema za pitno vodo, na Samoi in v Braziliji za gradnjo 
in obnovo večnamenskih dvoran in igrišča, na Mada-
gaskarju pri gradnji razredov in otroškega igrišča, v Se-
negalu za hrano podhranjenih otrok, v Sierri Leone pri 
gradnji sirotišnice, v Turčiji smo podprli pastoralno kate-
hetsko središče in v Ugandi gradnjo osnovne šole.

Koledniki so prinašali upanje
Janko J. Pirc

KOLEDNIKI

Na praznik Gospodovega razglašenja, 
6. januarja, so koledniki poleg obiskov 
po župnijah obiskali tudi nekaj uradov v 
glavnem mestu. Letos so obisk pripravili 
koledniki iz Župnije Čatež ob Savi. 

• Blagoslov kolednikov je pomembna popotnica

• Sprejem v Državnem zboru RS• Na obisku pri nadškofu Stanislavu Zoretu



Vse priprave so opravili drugi, zato sem se sam lahko le veselil 
in bil hvaležen Bogu. S posebno hvaležnostjo se v molitvah spo-
minjam tudi vseh vas, ki ste me vsa leta spremljali ter tako in 
drugače podpirali. Bog vam povrni! Gradnja naše nove cerkve kar 
lepo napreduje in upamo, da bo končana prihodnje leto ali pa čez 
dve leti. Otroški vrtec, o katerem sem lani pisal, naj bi odprli sep-
tembra, vendar se je nekaj zataknilo s plinskim priključkom, zato 
kaže, da ga bomo odprli šele po novem letu. Hvaležen bom, če se 
nas kdaj spomnite v molitvi. Poučevanje na univerzi bom verjetno 
zaključil s tem semestrom. Poučujem rad, administrativno delo pa 
postaja vse bolj birokratsko in mi ni čisto všeč. Pa še starost dela 
mojo pot na univerzo in nazaj vedno bolj nadležno. Novi »Zakon 
o verskih skupnostih« nam dela skrbi, ker oblasti pod pretvezo 
boja proti terorizmu in ekstremizmu zelo omejujejo versko de-
javnost. Prosimo Boga, naj se zgodi Njegova volja. Naša moč je v 
veri. Papež Leon XIV. je ob praznovanju 1700-letnice Nicejskega 
koncila zapisal: »Še danes med nedeljskim obhajanjem evharistije iz-
povedujemo Nicejsko-Carigrajsko veroizpoved, izpoved vere, ki zdru-
žuje vse kristjane. Daje nam upanje v težkih časih, v katerih živimo, 
sredi tolikih skrbi in strahov, groženj z vojno in nasiljem, naravnih 
nesreč, hudih krivic in neravnovesja, lakoto in bedo, ki ju trpijo mili-
joni naših bratov in sester.« Naj nas upanje v božjo pomoč in boljši 
svet spremlja skozi vse prihajajoče leto. ●

Upanje v težkih časih
p. Janez Mihelčič, DJ

KIRGIZIJA

Lani je minilo 50 let od mojega duhovniškega 
posvečenja in poleti sem v Sloveniji kar nekajkrat 
praznoval »zlato mašo«. 

• Apostolski administrator na gradbišču nove cerkve

Tudi letos bodo sredstva namenjena pro-
jektom za mlade po svetu. Med drugim 
zbiramo sredstva za gradnjo vodne vrtine 
v Togu, gradnjo šol v Burundiju, Etiopiji in 
na Madagaskarju, šolskih jedilnic v Peruju 
in sirotišnice za otroke s posebnimi po-
trebami v Tanzaniji.

Čeprav se naš dar zdi majhen, lahko 
nekomu reši življenje. V  imenu sloven-
skih misijonarjev in misijonark se vam 
iskreno zahvaljujemo in skupaj s ko-
ledniki voščimo naj vam Bog povrne. ●

Po vsej Sloveniji je 
koledovalo okrog 6.000 
kolednikov v 350 župnijah.

• Koledniki s Čateža v studiu Radia Ognjišče
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Bogata zgodovina krščanstva na turških tleh 
Prva Cerkev se je v svet razširila iz Palestine preko Antiohije v Mali 
Aziji. V Antiohiji so prvič oznanjali veselo oznanilo poganom. V An-
tiohiji so prvič imenovali tiste, ki verujejo v Jezusa Kristusa, kristja-
ni. Iz Antiohije sta Pavel in Barnaba šla na prvo misijonsko potova-
nje. Na področju naše škofije Izmir je oznanjal sveti Janez, apostol in 
evangelist, ter njegovi učenci. Tako smemo reči, da se je na področju 
današnje Turčije rodila Cerkev med narodi, kateri pripadamo tudi mi. 
Naj omenim še to, da se sedem Cerkva, ki jih najdemo imenovanih v 
knjigi Razodetja, nahaja na ozemlju naše škofije, zato so kristjani, ki 
so ostali na tem ozemlju, edina živa vez s prvo apostolsko Cerkvijo.

V prvih stoletjih temu sledi bogata zgodovina oznanjevanja v asirskem, 
semitskem kulturnem prostoru. Tako pride krščanstvo tudi med 
Armence in ta dva naroda postaneta krščanska že v četrtem stoletju. 
Oznanjevanje med Grki, ki ga je začel sv. apostol Andrej, zavetnik eku-
menskega patriarhata v Carigradu, se je nadaljevalo po sv. Ignaciju An-
tiohijskem, sv. Polikarpu in potem je šlo oznanilo evangelija v današnjo 
Francijo po sv. Ireneju, ki se je podal v Galijo in tam širil krščanstvo. 

Papež nam je prinesel 
novo upanje
p. msgr. Martin Kmetec, OFMConv

Papežev obisk je bil velikega 
pomena za vse katoličane v 
Turčiji, saj to pomeni našo 
vez z rimsko Cerkvijo, z 
izviri Cerkve same in njeno 
zakramentalno naravo.

TURČIJA

• Molitev z grškim ekumenskim patriarhom. © Vatican Media
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Prvi koncili oblikujejo veroizpoved
Veliki teologi, cerkveni očetje prvih stoletij, so pre-
mišljevali o Kristusu, Božjem sinu in se borili proti 
krivoverstvom, ki so razsajala kot kuga. Zato so bili 
potrebni koncili, na katerih so se zbirali škofje vseh 
škofij tedanjega poznanega sveta ter se poglabljali v 
skrivnost vere. Tako se rodi Nicejsko-carigrajska ve-
roizpoved, ki je tudi naša veroizpoved. Predvsem so 
pomembni nicejski (325), carigrajski (881) in efeški 
koncil (431). 

Zgodovina Cerkve, zaznamovana z mučeništvom, je za 
nas izziv, saj nam vedno znova obuja zavest, kako po-
membno je naše delo v upanju proti upanju. Želimo, 
da bi naši verniki, pa tudi romarji spoznali bogastvo 
vere v Kristusa na podlagi pričevanja prvih kristjanov, 
ki so ohranili dediščino krščanstva tudi za ceno muče-
ništva. Zato je potrebno trdo delo na področju pou-
čevanja in pridiganja. Posvečamo se tudi katehume-
nom; njihova priprava traja tri leta. Po drugi strani ne 
moremo opustiti edine možnosti, ki nam jo dajejo pre-
ostale cerkvene stavbe, da ostanemo in obstanemo. 
To pa pomeni obnavljanje zidov, popravljanje streh 
in iskanje možnosti za preživetje. Naše število je zelo 
majhno, vendar imamo veliko dobre volje. Manjka nam 
duhovnikov, vendar zaupamo v Božjo pomoč in delo-
vanje Svetega Duha. 

Pastoralno življenje 
Največji praznik naše škofije je Vnebovzetje Device 
Marije. Ta praznik praznujemo v svetišču Marijina Hiša 
pri Efezu, kjer naj bi po močnem izročilu živela Marija. 
Tam se zbirajo številni romarji. Letos je slovesnost v ar-
menskem obredu vodil msgr. Vartan Kazancijan. Vse 
skupaj je bilo izraz upanja, ki ga živimo kot potujoča 
Cerkev tja, kjer nas čaka naša nebeška Mati. 

Pomemben dogodek izmirske Cerkve je bil simpozij 
na temo navzočnosti Device Marije v življenju Cerkve. 
Ta simpozij smo obhajali 3. oktobra v svetišču Mari-
jina Hiša (Meryem Ana). Simpozij je del priprave na 

• Koncil v Efezu je potrdil Marijo kot Božjo mati

• Papeževe maše se je udeležila velika množica ljudi
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1600-letnico koncila, ki so ga obhajali v Efezu leta 431 
in je razglasil Devico Marijo za Theotokos – Bogoro-
dico. Resnica naše vere je: Marija je pod svojim srcem 
nosila človeško in božjo naravo Božjega Sina, istobi-
tnostnega z Očetom. Marija je tako tudi naša mati. 

4. oktobra smo imeli pastoralni dan, na katerem smo 
skupaj s pastoralnimi delavci ovrednotili življenje in 
delo Cerkve. Bili so kar kritični, vendar je bilo veliko 
pozitivnih idej za prihodnje pastoralno leto. 5. oktobra 
pa smo obhajali sveto mašo na ruševinah bazilike 
Device Marije v Efezu, kjer so škofje leta 431 obhajali 
koncil, ki je dal Mariji naziv “Mati Božja”. Mašo je vodil 
nadškof iz Tirane, Msgr. Arjan Dodaj.

Obisk papeža Leona XIV.
Med 27. in 30. novembrom 2025 je papež Leon XIV. 
obiskal Turčijo. V Ankari so se zvrstila različna sreča-
nja. Kljub notranjim težavam pri sprejemanju vloge 
papeža kot verskega voditelja, je turška vlada uspela 
sprejeti Leona XIV. kot cenjenega in spoštovanega so-
govornika, ki predstavlja najvišje vrednote krščanstva 
in zahodne kulture. Predvsem je pri tem pomagalo 
stališče Vatikana v odnosu do palestinskega vprašanja, 
ki je podobno stališču Turčije.

Osnovni namen obiska je bilo obhajanje 1700-letnice 
nicejskega koncila. Obletnica ima velik pomen, ker 
smo jo obhajali v jubilejnem letu. Pa ne samo zato; 
celotna vesoljna Cerkev se ponovno zaveda, kako 
velik dar je dejstvo, da je naša vera v Jezusa Kristusa 

zapisana kot večni spomenik, ki ni le golo besedilo, pač 
pa izraz pričevanja vere v Kristusa, Božjega Sina, ki se 
je učlovečil in postal eden izmed nas, da nas s svojo 
smrtjo na križu odreši. Za to vero so pred in po nicej-
skem koncilu dali življenje številni mučenci. Vsi mi pa 
to veroizpoved izrekamo kot izpoved skupnostne ter 
osebne vere ter pri obhajanju krsta, birme in pri maši.

Ekumenski poudarek papeževega obiska
V današnjem mestu Iznik (Nicea) se je papež skupaj 
s patriarhom Bartolomejem udeležil slovesnosti ob 
1700. obletnici nicejskega koncila, pri čemer so sode-
lovali škofje in predstavniki različnih krščanskih skup-
nosti. Nicejski koncil je skupaj s koncilom v Carigra-
du postavil skupni temelj vseh krščanskih veroizpo-
vedi. Ekumenska slovesnost, ki je potekala na obali 
jezera pri Izniku ob ruševinah tako imenovane bazilike 
koncila v bližini palače poletne rezidence cesarja Kon-
stantina, je bila priložnost, da se zahvalimo Bogu za dar 
vere, za odrešenje in upanje, ki nam ga prinaša Kristus, 
Božji sin. To molitveno srečanje je bilo središčni eku-
menski dogodek, utemeljen na isti veri, ki je temelj 
iskanja poti edinosti in veliko znamenje, ki vzpodbuja k 
delu za mir. Vsekakor je bil celoten obisk papeža Leona 
XIV. v Turčiji velik ekumenski dogodek. Na praznik sv. 
Andreja se je papež srečal z armenskim patriarhom 
Sahakom in potem je bil navzoč še pri slovesni liturgiji, 
ki jo je vodil patriarh Bartolomej. 

Papež Leon se je v asirsko pravoslavni cerkvi Mor 
Efrem srečal tudi z voditelji in predstavniki Cerkva 

• V Turčiji največ kristjanov pripada Armenski apostolski Cerkvi. © Vatican Media

16



vseh krščanskih skupnosti, kar kaže na njegov posluh 
in odprto srce za vse kristjane. Papežev obisk Modre 
mošeje in srečanje z velikim muftijem v Ankari pa je 
bil pomemben korak v smislu dialoga med Katoliško 
Cerkvijo in muslimani.

Obisk papeža Leona je bil za nas vse milostni dogodek. 
Najbolj mi ostajata v spominu srečanje najinih pogle-
dov, ko sem ga pozdravljal v katedrali Svetega Duha v 
Istanbulu, kjer se je papež srečal z redovniki, redovni-
cami in posvečenimi, kakor tudi s pastoralnimi delavci. 
Ostaja mi v spominu njegova pronicljiva ponižnost, 
prizemljenost in pogled v prihodnost. Je pastir, ki ve, 
kam bi morala iti njegova čreda. 

Sveta maša v športni dvorani
Za katoličane v Turčiji je bila maša v športni dvorani 
središčni dogodek srečanja in je pričala o neverjet-
nem navdušenju ljudi. Prvič v zgodovini republike se 
je zunaj kultnega prostora zbralo 5.000 ljudi za ob-
hajanje maše. Združila je vse skupnosti vzhodnih 
obredov skupaj z rimsko katoliško skupnostjo iz cele 
Turčije. Pri maši so sodelovali stari in mladi. Kljub 
temu, da je bila maša v latinskem obredu, nas je petje 
v armenščini in asirščini poneslo nazaj v prva stole-
tja. V  Turčiji do sedaj pri maši še nikoli ni prepeval 
združeni pevski zbor. Nikoli se ni zbralo tako veliko 
cerkvenih pevcev v enem samem zboru. V mnogih se 
je obnovila pripadnost Cerkvi, ki so jo izgubili zaradi 
občutka nemoči in občutka sramu spričo absolutne 
večine islama. 

Papež nas je opozoril, da je ravno to dejstvo majhnosti 
položaj, v katerem je mogoče sprejeti pot ponižnosti in 
se napotiti za Kristusom v veri, upanju in ljubezni. Pot 
se nadaljuje. Tudi če velikokrat ni lahka, se veselimo ut-
rujenosti, v pričakovanju, ki ga tako lepo izraža prilika 
o gorčičnem zrnu. 

• Simpozij v Efezu o Marijini vlogi pri odrešenju • Ekumenska molitev na kraju nicejskega koncila. © Vatican Media

Naj v tem zapisu izrazim svojo iskreno zahvalo vsem, 
ki mi preko Misijonskega središča pomagate s svojimi 
darovi. Hvala vam v Misijonskem središču, za pomoč 
pri obnovi cerkve sv. Polikarpa in drugih projek-
tih. Zahvalim se tudi Slovenski škofovski konferen-
ci, škofom in vsem ostalim, ki mi na kakršen koli način 
stojite ob strani. Naj vam Bog v svoji neskončni dobroti 
milostno povrne. Ostanimo “romarji upanja”. ●

• Najina pogleda sta se srečala. © Vatican Media
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Nekaj novic iz treh skupnosti 
V Gbagbamu smo tri sestre in z nami so tri postulant-
ke. Sestre delujemo v medicinskem centru, kjer je že 
drugo leto odprta majhna porodnišnica. Bolniki priha-
jajo iz Gbagbama in okoliških vasi. Med njimi je veliko 
mater z otroki, ki so slabokrvni ali podhranjeni. Ker 
imamo laboratorij, je boljša diagnoza in zdravljenje. Še 
vedno je veliko slabokrvnosti zaradi malarije. Velika in 
vesela novica je, da smo začeli s pregledi in iskanjem 
(dépistage) bolnikov s sladkorno boleznijo in drepano-
citozo, saj smo dobili od organizma Cuam aparate za 
te preiskave. Cuam nam je podaril tudi rešilni avto, kar 
olajša evakuacijo predvsem porodnic s težavami v 60 
km oddaljeno bolnišnico s kirurškim oddelkom.

Vse sestre pomagamo pri pastorali, katehezi otrok in 
dijakov, spremljamo tudi otroški zbor, ki sodeluje in 
enkrat na mesec pripravi nedeljsko bogoslužje.

V Frescu štiri sestre še naprej skrbijo za oba dijaška 
domova. Njihovo število upada, ker je vedno več sre-
dnjih šol v večjih vaseh in dijaki ostanejo doma, kar 
zmanjša stroške. Ni pa vedno kvalitetna izobrazba. 
Sestre pomagajo tudi pri katehezi in bogoslužju. Ena 
od sester še šiva albe in mašne plašče.

V Abidjanu so štiri sestre, ena je učiteljica, druga skrbi 
za dom, dve zaključujeta višjo šolo. Ena bo učiteljica, 
druga pa medicinska sestra. V vseh treh skupnostih so 
vrata široko odprta za vsakogar, tudi za vas! 

Novo leto se je začelo, upanje svetega leta naj vedno 
bolj raste in nas združuje v vedno bolj trdno božje ob-
čestvo, kjer nas povezuje vera, ljubezen, skrb za bliž-
njega in molitev za mir med nami v deželi in po svetu. 
Bodimo drug za drugega majhne lučke, ki osvetlijo 
temo bližnjega.

Hvala vsem za vaše darove, molitve in žrtve, saj le tako 
lahko pomagamo potrebnim. Bog povrni! ●

Skrb za majhne in velike
s. Anica Starman, FBS

SLONOKOŠČENA OBALA

Jubilejno leto upanja se poslavlja in 
pustilo je veliko lepih, svetlih in globoko 
doživetih trenutkov, ko smo skupaj 
romali in začutili, da smo vsi ena velika 
družina na poti za Jezusom. Naj se to 
romanje nadaljuje v novem letu in še bolj 
poglobi našo vero in skupnost.

• Ordinacijo vsak dan obiščejo tudi matere s podhranjenimi 
otroki, ki jih sestra Anica vključi v večtedensko terapijo

• Obiski na domovih so priložnost za oseben stik in konkretno pomoč
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Razgibano življenje v župniji
Ker smo obalna župnija, večerna nedeljska maša 
sprejme te, ki so v nedeljo potovali. Kot se spodobi 
za vsako župnijo, imamo katehezo, mladinska gibanja, 
aktivnosti za otroke in za odrasle. Kot zanimivost 
naj povem, da nimamo pevskega zbora v običajnem 
smislu besede, ampak le pevsko skupino, ki pripravi 
pesmi in potem vodja animira vse ljudi v cerkvi. Velika 
večina jih res poje. Pesmarice, ki so na razpolago, jim 
to ljudsko petje omogočajo. Veliko truda vlagamo v 
delo z otroki in mladimi. Kar nekaj odraslih župljanov si 
vzame čas, da spremljajo in podpirajo delo z mladimi. 
Brez njih bi bilo to veliko težje in celo nemogoče. Tako 
pa so cele družine aktivne. Za Cerkev v misijonskih 
deželah je zelo pomemben sprejem teh, ki se resno 
odločijo postati kristjani – katoličani. Tako kot sprejem 
v župnijo, je pomemben sprejem v krščansko skupnost 
mestne četrti, za kar poskrbi bazična skupnost.

Center za katehezo Bethel
Pavel Bajec, duhovnik KP

Veliko lepega smo doživeli v preteklem 
letu. Da mi ni dolgčas, pove že 
dejstvo, da sem zadolžen za vzgojo in 
izobraževanje katehistov. Obenem sem 
tudi župnik v manjši župniji. 

• Pri nedeljski maši v župnijski cerkvi

Vedno več duhovnikov in redovnic iz vrst 
domačinov
Meseca januar in februar sta rezervirana za tečaje ka-
tehistov naše škofije. Najprej imamo tečaje za tiste, ki 
ne uporabljajo francoskega jezika. Potem sledi enote-
denski tečaj v francoščini, za tiste, ki so v tem jeziku bolj 
domači. Čeprav število domačih škofijskih duhovnikov 
narašča, v naši škofiji dela kar nekaj misijonarjev, pred-
vsem Afričanov. Belcev nas je komaj za sled. V  škofiji 
imamo tudi lepo število redovnic, ki delajo v različnih 
župnijah. Večina sester je domačink Afričank. To je lep 
pokazatelj, da je Cerkev v Afriki v rokah Afričanov.

Velik pomen katehistov
Kljub lepemu številu duhovnikov še zdaleč ne morejo za-
gotoviti maše v vseh krščanskih skupnostih. Tam, kjer du-
hovnik ne pride, katehist vodi nedeljsko bogoslužje. Kar 
lepo število podružnih cerkva ima Najsvetejše in katehist 
deli sveto obhajilo. Katehisti vodijo katehezo, zagotavljajo 
nedeljsko molitveno bogoslužje v odsotnosti duhovnika, 
delijo sveto obhajilo, obiskujejo bolnike in, če je mogoče 
jim nesejo sveto obhajilo. Za konec se zahvaljujem vsem, 
ki spremljate naše delo v misijonih. Hvala za vaše molitve, 
za vaše žrtve, ki jih darujete za misijone. Najlepša hvala 
tudi za vašo materialno pomoč, predvsem finančno. 
Naj vam vsem dobri Bog bogato poplača. ●
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Novo šolsko leto, zdravstvo …
Šolsko leto v Kamerunu se je začelo v septembru, v 
Senegalu pa oktobra. Ker je naše glavno poslanstvo 
v teh državah povezano z vodenjem šol, je utrip živ-
ljenja skupnosti zelo vezan na šolsko leto. Prav tako 
župnije, kjer smo dejavno vključene, s šolskim letom 
spet začnejo z rednimi skupinami ter srečanji. V Se-
negalu smo zelo prisotne tudi na področju zdravstva, 

kjer ni počitnic, število bolnih pa seveda niha glede 
na sušno ali deževno dobo, pred in po praznikih. 
Posebej spremljamo matere z majhnimi otroki z 
namenom odkrivanja blage ali hude podhranjenos-
ti ter ustrezne pomoči. Sadovi Trikraljevske akcije so 
dosegli prav matere s podhranjenimi otroki. Hvala 
vsem botrom za dekleta v našem College v Thies 
in vsem, ki se boste za botrstvo še odločili. S tem 
šolskim letom smo ga razširili tudi na osnovnošolske 
otroke v naši OŠ v Sandiari. 

… in gradnja sestrske hiše
Skupnost v Thiaroye na obrobju Dakarja, kjer se zadr-
žujem večino časa, se je zmanjšala zaradi gradnje eno-
nadstropne hiše za nas sestre, ker sedanja pritlična s 
šestimi sobami ni več zadoščala za potrebe skupnos-
ti, ter deklet in žena, ki so na poti redovne formaci-
je. Vsaj za 15 mesecev smo tako preseljene. Za mojo 
sedanjo sobo pravijo, da je kot mišja luknja, a se prav 
dobro znajdem tudi tako 😊. Sedanjo hišo smo namreč 
izpraznile in porušile, a seveda ohranile vse, kar se 
bo dalo uporabiti kasneje v novi. Tako je vsaka soba 
hkrati še shramba za omare, mize, stole, jogije itd. Ko 

Gostoljubna dežela
s. Zorica Blagotinšek, OSU

SENEGAL

Na praznik Kristusa Kralja se je začelo 
peto leto življenja in poslanstva v 
zahodni Afriki, v Senegalu, ki mu 
domačini radi rečejo teranga – 
gostoljubna dežela. Na mnoge načine 
sem že bila deležna gostoljubnosti, 
odprtosti ter topline te dežele. 
Življenje tu seže globoko v srce in te 
preobraža.

• Otroci iz oddaljenih vasi prihajajo v šolo z avtobusom
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to berete, upam, da bo nova hiša že 
imela prve temelje in da bodo dobri. 
Prosite sv. Jožefa, da bi bili materia-
li, ki jih bodo uporabljali, ter gradbe-
no delo taki, da bo hiša trdno stala. 
Gradbišče je tudi kraj medverske-
ga dialoga. Arhitekt ter izvajalec del 
je musliman, nadzornik pa kristjan iz 
sosednje župnije. Se mi zdi, da bom 
v tem času gradnje še bolj razume-
la, kateri so muslimanski prazniki in 
kako dolgo trajajo. 

Hvala vsem prijateljem in 
dobrotnikom
Tudi vsem vam, prijateljem in dob-
rotnikom misijonov preko meja 
Slovenije želim srce, napolnjeno z 
upanjem, ter božjega varstva na vseh 
Vaših poteh. Hvala, da nas nosite v 
molitvi za poslanstvo, ki nam je bilo 
zaupano v Njegovem vinogradu in na 
Njegovi njivi. ●

Da, prav na zadnji dan leta so stroji zavrtali do 80 metrov globoko 
pod zemljo. Predrli so vse plasti zemlje, predrli en velik kamen, 
s katerim so se ukvarjali skoraj cel dan in prišli do glavne – prave žile 
vode. Bili smo vsi v veselju, da trud vseh, ki so delali v blatu in dežju, 
ni bil zaman. Potem so namestili še črpalko. In včeraj je voda že pri-
tekla v našo cisterno. Že dolgo smo imele težave s pomanjkanjem 
vode. Iz mesta so jo poslali malokrat in zelo malo. Sedaj pa imamo to 
dragocenost za nas vse in še mnoge. 

In to ne bi bilo mogoče brez vas, dragi dobrotniki, ki ste nas in mnoge 
okrog nas, h katerim smo poslane, že tolikokrat rešili iz mnogih stisk. 
Hvala je res tako kratka beseda, da bi mogla izraziti vso hvaležnost, 
ki jo čutim v srcu. Nemogoče je piti vodo, ne da bi mislila na vas. 
Naj  ljubi Nebeški Oče z Devico Marijo blagoslavlja vas vse, ki ste z 
nami v vseh teh lepih trenutkih in tudi v drugih, ki so nam poslani na 
pot. Še vsem srečno, zdravo in blagoslovljeno to novo leto. ●

Hvala za vodo
s. Bogdana Kavčič, HKL

BURUNDI

Danes in vse dni tega novega leta sem v velikem 
veselju in hvaležnosti za vse, s čimer smo 
obdarovane. S sv. Frančiškom bi rada zapela hvalnico: 
Hvaljen bodi ti Gospod za našo sestro vodo … 

• Gradnja samostana • Novozgrajeni vodnjak, Gitega - Burundi
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Na odpravo smo se podali brez jasnih pričakovanj, a z 
veliko željo, da pomagamo in doživimo nekaj novega. 
V tem misijonu je približno 35 otrok starih od 2 do 24 
let, ki so brez staršev, družine ali pa te niso sposobne 
skrbeti zanje. V skupnosti jim omogočajo šolanje in jim 
poizkušajo dati čim bolj ljubeče okolje za njihovo od-
raščanje. Fantje smo svoje dni preživeli predvsem pri fi-
zičnih delih okoli misijona – pomagali smo pri elektri-
čarskih in vodovodnih popravilih, delu z železom ter pri 
številnih drugih opravilih. Dekleta pa so svoj čas posve-
tila skrbi za majhne otroke, poučevanju v šoli in pomoči 
pri vsakodnevnih opravilih. Poleg tega smo vsi veliko 
časa preživeli z otroki; z njimi smo se igrali, jim poma-
gali pri domačih nalogah in se tudi zelo povezali z njimi. 
Zelo radi igrajo različne športe (nogomet, košarko, 
odbojko …), v katerih smo se z veseljem pomerili. 

Pretresla nas je revščina
Ker smo bili prvič v Afriki, nas je globoko pretreslo težko 
življenje ljudi – revščina, pomanjkanje osnovnih dobrin in 
razmere, ki si jih doma težko predstavljamo. Hkrati pa nas 
je navdušila njihova preprostost, iskreno veselje in hva-
ležnost za vsako malenkost ter njihova prisrčnost, saj se 
zares posvetijo vsakemu človeku, tudi če ga ne poznajo. S 
pomočjo radodarnih ljudi nam je uspelo pred odhodom 
zbrati kar veliko vsoto, ki je za misijon predstavlja-
la izjemno dragocen dar ob pravem času. Za to pomoč 
in podporo smo iz srca hvaležni vsem dobrotnikom. Z 
zbranim denarjem smo lahko kupili nov bojler, novo za-
mrzovalno skrinjo, omogočili zdravljenje bolni deklici in 
hudo opečenemu malčku ter poskrbeli še za marsikatere 
druge potrebe misijona. Za vse darove – Bog povrni! ●

Obisk pri Sabini Kern
Andrej Merše

LIBERIJA

Septembra smo se štirje mladi za tri 
tedne odpravili v misijon v Liberiji. 
Tam smo preživeli nepozabne dni pri 
dveh slovenskih misijonarkah, Sabini 
Kern in s. Brigiti, ki delujeta v misijonski 
skupnosti Cenacolo.

•	Veselje ob novem avtomobilu akcije MIVA

•	Prostovoljci iz Slovenije na obisku pri Sabini Kern
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Pobudniki podpore bogoslovcem
Ta akcija je še posebej pri srcu Jožetu Kopeinigu. O tem 
pripoveduje: »Bogu sem hvaležen, da sem mogel na 
Dušnopastirskem uradu nadaljevati posebno podpor-
no akcijo za misijonske bogoslovce, ki sta jo začela sa-
lezijanca kaplan Ivan Matko v Selah in župnik Anton 
Cvetko v Medgorjah. Slovenski salezijanci, ki so leta 
1945 prišli na Koroško, so že zgodaj začeli z duhovno 
in finančno podporo misijonskih bogoslovcev. To smo 
nato nadaljevali. Sprva smo podpirali salezijanske bo-
goslovce iz Indije, ki so študirali v Torinu. Njihove nove 
maše med dobrotniki v različnih dvojezičnih župnijah 
na Koroškem so sprožile val misijonskega navdušenja, 
prave misijonske pomladi.« 

Do sedaj pomagali 4000 bogoslovcem
Do sedaj smo iz Celovca s pomočjo dobrotnic in 
dobrotnikov duhovno in finančno podprli skoraj 

4.000 misijonskih bogoslovcev v različnih škofi-
jah po svetu, ki kot mladi duhovniki med svojimi 
rojaki širijo Kristusov evangelij ljubezni in usmilje-
nja. Pisarna Misijoni sedaj to akcijo nadaljuje. Tre-
nutno naše dobrotnice in naši dobrotniki podpira-
jo v Indiji 44 bogoslovcev in v Afriki 15 v skupno 13 
semeniščih. Letni prispevek znaša 700 EUR. »Kakor 
je za ogenj bistveno, da gori, tako je za Kristusovo 
Cerkev bistveno, da je misijonska in misijonarska,« 
rad ponavlja Kopeinig in dodaja: »Če nam je vera v 
Troedinega Boga temelj našega upanja, ne smemo 
te vere hraniti samo zase, ampak jo moramo podar-
jati tudi drugim.«

Podpora poteka tako, da se posamezniki, župnije, 
župnijske organizacije ali društva javijo, da bi želeli 
podpirati misijonskega bogoslovca. Iz Pisarne Misijo-
ni dobijo sliko in podatke o njem. Podpirajo ga štiri 
leta v času študija, vsako leto dobijo zahvalno pismo 
in informacije, kako mu gre. Za dobrotnike in dob-
rotnice pa je najlepše, ko dobijo novomašne slike in 
informacije o posvečenju. To je objavljeno tudi v mi-
sijonskem magazinu Svet. ●

Podpora iz Koroške za  
misijonske bogoslovce po svetu
Hanzej Rosenzopf

MISIJONI V ZAMEJSTVU

Ena od številnih pobud Pisarne Misijoni v 
Celovcu je podpora bogoslovcev in sester 
redovnic v misijonih.

•	Misijonski škofje s sodelavkami in sodelavci radi obiščejo Koroško. Pomembna je redna izmenjava informacij o misijonskih bogoslovcih.
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SPOZNAJ JORDANIJO
•	Glavno mesto Jordanije, Aman je eno 

najstarejših mest na svetu. Nekateri kipi, ki so jih 
tu našli, segajo v leto 7500 pr. n. št.

•	Glavna religija je islam. Približno 96 % 
prebivalstva države je muslimanov.

•	Jordanija ima eno najstarejših krščanskih 
skupnosti na svetu. Kristjanov je tu približno 
4,2 %, večina njih je grkokatolikov.

•	Mrtvo morje v Jordaniji ni morje, ampak eno 
najbolj slanih jezer na svetu, ki ima skoraj 
deset kratno gostoto soli morja. Poleg tega 
obala okrog jezera predstavlja najnižjo  
točko na svetu, saj leži 420 metrov pod 
morsko gladino. Dno jezera pa dosega 
nadmorsko višino -829 m.

Aman (Amman) –  
glavno mesto Jordanije

Jordanija je približno  
4 × večja od Slovenije 

in ima približno  
5 × več prebivalcev.

Uradni jezik: arabščina

Denarna enota: 
Jordanski dinar (JOD) 

1 JOD je 1,2 EUR

Slovarček besed v arabščini:
•	 Pozdravljeni: As-salām 'alaykum
•	 Prosim: mīn fādlīkā
•	 Hvala: Shukran
•	 Kako ti je ime? Mā ismak? (m) / Mā ismik? (ž)
•	 Oprostite: Āsif!
•	 Nasvidenje: Ma'a as-salāmah

•	Jordanija ima več kot 100.000 arheoloških, 
verskih in turističnih najdišč. Med njimi so 
Mrtvo morje, Petra in Wadi Rum.

•	Petra, eno najstarejših mest na svetu, ki so 
ga odkrili šele v 19. stoletju, je najbolj znana 
turistična destinacija v Jordaniji in eno od 
sedmih čudes sveta. Arheologom je uspelo 
raziskati šele 15 % labirinta templjev, fasad 
in grobnic tega mesta, tako da nas o tem 
skrivnostnem mestu čaka še veliko odkritij.

Aman

•	Mrtvo 
morje

•	Petra
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Slovenska misijonarka v Jordaniji

Med slikama je 10 razlik. Najdeš vse?

Salezijanka S. MILENA ZADRAVEC 
misijonari in pričuje s svojo vero 
ter predanostjo Kristusu v 
skupnosti salezijank v Amanu v 
Jordaniji. Poleg pedagoškega 
in katehetskega dela z 
otroki sestre pomagajo tudi 
brezštevilnim beguncem, ki 
se zatekajo k njim. S. Milena je 
delovala tudi v Izraelu in Libanonu.

•	Jordanija je s svojimi starodavnimi čudesi in 
čudovitimi pokrajinami raj za snemalce. Filmi, 
kot so: Marsovec, Rdeči planet, Indiana Jones in 
zadnja križarska vojna, so bili posneti v mestu 
Petra in v pokrajini Wadi Rum.

•	Državo lahko po Jordanski poti, ki je dolga 
640 kilometrov, prehodimo v 40 dneh.

•	Značilna žival Jordanije je arabski oriks. To je 
vrsta antilope z dolgimi ravnimi rogovi in 
grbo na ramenih.

•	Najstarejši znani dokazi o peki kruha so bili 
odkriti v Jordaniji. Najdbe so stare 14.500 let.

•	V Jordaniji je vljudno, da trikrat zavrneš obrok, 
preden ga sprejmeš.

•	Nacionalna jed se imenuje mansaf. Gre 
za jed iz jagnjetine, kuhane v omaki iz 
fermentiranega suhega jogurta. Mansaf 
običajno postrežejo z rižem ali bulgurjem.

•	Petra

•	Arabski 
oriks

•	Mansaf
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J U B I L A N T I

55 let življenja
S. Jožica Sterle, Marijina 
sestra čudodelne svetinje, 
rojena 18. marca 1971 
v Starem trgu pri Ložu. 
V misijone je odšla 
2. maja 2005. Deluje 
v Ukrajini.

45 let v misijonih
S. Anita Poljak, 
usmiljenka, rojena 
25. julija 1952 v 
Sinju na Hrvaškem. 
V misijone je odšla 
23. marca 1981. 
Deluje v Grčiji.

40 let življenja
S. Iva Horvat, 
frančiškanka Marijina 
misijonarka, rojena 
7. marca 1986 na 
Ptuju. V misijone je 
odšla 27. aprila 2023. 
Deluje v Indoneziji.

JUBILANTI, DAROVALI STE

TRIKRALJEVSKA AKCIJA • župnije: 
Ajdovščina, Bakovci, Batuje, Begunje na 
Gorenjskem, Begunje pri Cerknici, Bela Cerkev, 
Beltinci, Besnica, Biljana, Bloke, Boštanj, Branik, 
Breznica, Brusnice, Bučka, Budanje, Cerklje na 
Gorenjskem, Cerklje ob Krki, Cerknica, Col, Čatež ob 
Savi, Črneče, Črni Vrh nad Idrijo, Dob, 
Dobrepolje – Videm, Dol pri Ljubljani, Dolenci, 
Dolnji Logatec, Dovje, Dragatuš, Dravograd, Duplje, 
Gomilsko, Gorje, Gornja Radgona, Gornji Logatec, 
Gornji Petrovci, Hinje, Hrenovice, Ihan, Ivančna 
Gorica, Jesenice, Jezersko, Kamna Gorica, Kamnik, 
Kobilje, Kočevje, Kokrica, Komenda, Kopanj, 
Kostanjevica na Krki, Kotlje, Kovor, Kranjska Gora, 
Križe, Križevci pri Ljutomeru, Krško, Lesce, Leskovec 
pri Krškem, Libeliče, Litija, Ljubljana – Fužine, 
Ljubljana – Moste, Ljubljana - Štepanja vas, 
Ljubljana – Zadobrova, Lom, Luče ob Savinji, 
Lučine, Maribor - Sv. Janez Krstnik, Maribor - Sv. 
Rešnje Telo, Metlika, Mežica, Mirna Peč, Moravče, 
Most na Soči, Mošnje, Naklo, Nevlje, Nova Cerkev, 
Odranci, Ovsiše, Peče, Petrovče, Podbrezje, Podkraj, 
Podlipa, Polhov Gradec, Poljane nad Škofjo Loko, 
Polšnik, Polzela, Prečna, Predloka, Preserje, Preska, 
Prevalje, Prežganje, Primskovo na Dolenjskem, 
Rače, Radeče, Rakek, Rakitna, Rateče Planica, Ravne 
na Koroškem, Ribnica, Ruše, Sela pri Kamniku, 
Smlednik, Sodražica, Solčava, Sora, Sostro, Stara 
Loka, Stari trg pri Ložu, Stična, Strojna, Struge, Sv. 
Andraž nad Polzelo, Sv. Ane v Framu, Sv. Danijel nad 
Prevaljami, Sv. Florijan v Doliču, Sv. Helena – 
Dolsko, Sv. Jurij ob Taboru, Sv. Križ – Podbočje, Sv. 
Križ nad Jesenicami, Sv. Križ nad Mariborom, Sv. 
Trojica nad Cerknico, Sv. Vid nad Valdekom, 
Šempeter v Sav. dolini, Šenčur, Šentilj pod 
Turjakom, Šentjošt nad Horjulom, Šentlambert, 
Šentvid pri Stični, Škocjan pri Novem Mestu, Škofja 
Loka – Suha, Škofljica, Šmarje pri Kopru, Šmarjeta, 
Šmartno ob Dreti, Šmartno ob Paki, Šmartno pod 
Šmarno Goro, Šmartno pri Litiji, Šmartno pri Slovenj 
Gradcu, Šmartno v Tuhinju, Št. Ilj v Slovenskih 
goricah, Št. Peter – Otočec, Šturje, Trnje, 
Tržič-Bistrica, Velika Dolina, Veržej, Vodice, Vrabče, 
Vransko, Vrh - Sv. Trije Kralji, Vrhnika, Vrhpolje, 
Zagorje, Zasip, Zgornji Tuhinj, Žalna, Železniki, 
Želimlje, Žiri, Žužemberk • posamezniki: Adamič 
Boris, Adamič Marija, Ambrož Jasmina, Ambulanta 
Demšar d.o.o., Angelini Kristina, Antončič Cirila, 
Anžel Vladimir, Arh Petkovič Jožica, Arh Slavko, 
Arhar France, Bajc Silvester, Bajc Vida, Bajželj Tilka, 
Balaškovič Marija, Baloh Marjan, Baloh Vera, Ban 
Ivan Miroslav, Banov Jerko, Batista Diana, Bavčar 
Miran, Belak Darja, Belak Gvido, Benda Sonja, 
Benedičič Marija, Benet Franc Peter, Bergant Milena, 
Bergelj Vlasta, Bertoncelj Mitja, Bertoncelj Zora, 
Bešter Helena, Bizjak Andrej, Bizjak Neža, Bizjan 

Pavel, Blatnik Nadja, Blažon Rolanda, Bohinec 
Mihael, Bojanovič Danijel, Bole Lilijana, Bole Patrik, 
Bolka Milan, Bolta Marko, Borišek Nina, Boštic 
Gregor, Božič Silvester, Božič Tatjana, Brank Radivoj, 
Bregar Karolina, Breznik Marija, Brezovšek Ana, 
Brinovec Ines, Brodarič Iva, Brus Marjan, Bučar 
Leopold, Burja Nevenka, Burja Rok, But Darja, Celar 
Stanka, Cencič Sonja, Cerkev Srca Jezusovega, Cijan 
Eva, Ciperle Franc, Curk Franica, Curk Peter, Cvetko 
Anton, Čeh Damjan, Černe Simon, Černivec Marjeta, 
Čop Janez, Čop Sabina, Čopar Anton, Čremožnik 
Neža, Črnič Mira, Čuk Jana, Dacar Friderik, Debeljak 
Antonija, Demirovič Azemina, Demšar Marta, 
Dežman Anže, Dimec Cvetka, Dimec Tomaž, Dittmer 
Anita, Dobrotinšek Martin, Dolenc Andreja, Dolenc 
Janez, Dolenc Peter, Dolinar Cvetko, Dolinar Jožef, 
Dolinšek Antonija, Dolinšek Danika, Dolšak Milan, 
Dolžan Jurij, Dragoš Niko, Drakslar Aljaž, Draškovič 
Božidar, Drevenšek Mitrič Elizabeta, Drofelnik 
Jožica, družina Vuica, Duhovniški dom Mane 
Nobiscum, Dukarič Božica, Dular Aleksander, 
Dvornik Marta, Erjavec Albin, Ermenc Ernest, Erzer 
Estera Marija, Eržen Ržek Bojana, Feher Marija, Flajs 
Kris, Fric Jolanda, Fugger Frančiška, Funtek Angela, 
Gabrovšek Mateja, Galičič Tinca, Galjot Franc, 
Genorio Jelka, Gerl Ludvik, Glavan Ciril, Glavina 
Branko, Gnidovec Jernej, Gole Mihaela, Golob Peter, 
Golobinjek Pavla, Gorjup Aleš, Gorjup Marta, Gorše 
Ana, Gorše Jože, Gorše Mateja, Goršek Sergeja, 
Goršič Elfi, Gortnarc Marinka, Gosak Maksimiljan, 
Grabljevec Miklavčič Frančiška, Grajzar Kovačič 
Anica, Grčar Dragica, Gregorčič Kopavnik Danijela, 
Grešak Klemen, Gril Irena, Grilj Dragica, Grilj Roman, 
Grojzdek Anita, Grom Zoran, Gros Stojan, Gul 
Karmen, Gutnik Jana, Habe Franc, Habjana Marjeta, 
Habjanič Lazarevič Zdenka, Hafner Pija, Hajderovič 
Edin, Hameršak Aljaž, Hartman Jože, Hauptman 
Teja, Hebar Piroška, Hočevar Istenič Ivanka, Hočevar 
Janez, Hočevar Vida, Hodnik Metka, Horvat Ana, 
Horvat Helena, Horvat Jožef, Horvat Marjan, Hostnik 
Janez, Hozjan Dušan, Hribar Kristina, Hribernik 
Majda, Hrovat Rudi, Hrvatin Aleksandra, Hubelič 
Katica, Humerca Peter, Husič Romana, Hvasti Vanda, 
Ilnikar Karli, Intihar Simčič Heda, Inverting d.o.o., 
Jablan Marija, Jakob Marko, Jakopin Ludvik, Jamnik 
Jelka, Jamnik Oblak Andreja, Jamnik Rok, Janežič 
Jože, Janušič Mario, Jasenc Tatjana, Javor Tina, 
Javornik Bernardka, Javornik Nika, Javoršek Marija, 
Jelovčan Matej, Jenčič Barbara, Jenič Dušan, Jenko 
Janez, Jeras Tadej, Jereb Alja, Jereb Darja, Jereb 
Ivanka, Jereb Janez, Jereb Katja, Jerebic Dragica, 
Jerman Marjan, Jeromina Debevec, Jerončič Kocjan 
Irena, Jeseničnik Marija, Jesenšek Uroš, Jevnikar 
Milan, Juhant Branka, Juhant dr. Janez, Jurček 
Strmšnik Blažka, Jurjevec Porenta Mirjana, Kadunc 
Dejan, Kaps Frančiška, Karnar Maja, Kastelic 

Klavdija, Kastelic Milanka Marija, Katalin Peter, 
Katongo Tina, Kavčič Franc, Kavčič Nikolaj, Kavčič 
Peter, KD Stane Kerin, Kelhar Franc, Kelhar Gregor, 
Kemper Igor, Kemperle Magdalena, Kerc Martina, 
Kerin Boža, Kic Silva, Kladnik Greta, Klančar 
Branislav, Klemenčič Janja, Klinc Marjeta, Klinc Niko, 
Klinec Andrej, Klopčič Franci, Knafelc Danijela, Kobal 
Katja, Kobal Klavdija, Kobal Lucija, Kocbek Ana, 
Kočar Cirila, Kočar Jožef, Koder Nina, Koderman 
Bernarda, Kogovšek Karmen, Kok Iztok, Kokal Irena, 
Kokalj Jana, Kokalj Minka, Kokošar Janko, Kolar 
Metka, Kolenc Marjan, Konc Viktorija, Koncilija 
Stanka, Končnik Perpar Lavra, Koredež Peter, Koren 
Luka, Korenjak Jurij, Korošec Adrian, Korošec Jelka, 
Kosec Jožef, Kosec Uroš, Kosirnik Jana, Kosmač Ana, 
Kosmač Jan, Kostelec Petra, Košir Jacqueline, Košir 
Štefan, Kotnik Franci, Kouter Marjetka, Kovač Miran, 
Kovač Zdravko, Kovačec Jožef, Kovačevič Ivan, 
Kozman Peter, Koželj Matjaž, Kragelj Grega, Krajnc 
Slavko, Kramer Janez, Kranjc Janez, Krasovic Miha, 
Kraševec Jan, Krašovec Smolnikar Helena, Krč Peter, 
Krečič Slavica, Kregar Sara, Kristan Božidar, Kristan 
Franc, Krt Primož, Krtelj Kati, Krznarič Ivan, Kržišnik 
Eva, Kržišnik Štefanija, Kuhar Alenka, Kuhar Matjaž, 
Kunaver Janja, Kunstelj Klemen, Kunster Damjan, 
Kunšič Mohor, Kupljenik Marko Vinko, Kuralt Andrej, 
Kušar Jerneja, Kušter Ivanka, Kuvek Ivan, Kuzma 
Štefan, Kuzmič Rudolf, Lagoja Justina, Lapuh Rutar 
Valentina, Lavrenčič Božidar, Lavrič Marija, Lavrič 
Sabina, Lavtar Marjeta, Lavtižar Marta, Lazar 
Tatjana, Leban Vesna, Legan Aleš, Lemut Peter, 
Lenart Tina, Lesjak Katja, Leva Bukovnik Franc, 
Levec Simona, Ličen Ivan, Ličen Jurij, Ličen Milena, 
Likar Andrejka, Likozar Anja, Lipovec Franc, 
Lipovšek Marjan, Loč Jože, Logar Eva, Logar Milena, 
Lokar Ana, Lokar Veronika, Lomovšek Ana, Lopatič 
Janez, Lorber Mitja, Lovše Anica, Lovšin Jagrič 
Davida, Lozej Marjetka, Lukan Marjan, Lumpert 
Marjan, Luštek Slavka, Luštrek Marko, Macuh 
Stanka, Maček Marijan, Majer Marija, Makica Ana, 
Maleš Dominik, Malež Angelca, Mali Branka, 
Malkoč Hrvoje, Malkoč Jure, Malovrh Jože, 
Manhattan d.o.o., Marceta Marija, Marguč Kavc 
Andreja, Marijine sestre, Marinčič Margita, Marinko 
Gabriela, Markovič Boštjan, Markušek Andreja, 
Marolt Primož, Marter Ana, Martini Nataša, 
Martinjak Marija, Matelič Damjan, Mazi Matija, 
Mazič Natalija, Mecilošek David, Meden Veronika, 
Medved Jana, Mekše Mihaela, Menart Marija, 
Mencin Brigita, Mencin Dominika, Mertik Štefan, 
Mesesnel Valentina, Migalič Maks, Mihelač Aleš 
Christian, Mihovec Marija, Miklav Pintarič Simona, 
Miklavc Lea, Miklič Jasna, Miklič Miha, Milunič 
Mladen, Mirtič Landa, Mlačnik Mateja, Mohorič 
Andreja, More Aleš, Mulec Stanislava Erika, Muller 
Igor, Murgelj Peter, Murko Tjaša, Muršič Danijela, 

N.N., Nakrst Marija, Nastran Peter, Noč Darinka, 
Novak Anka, Novak Danilo, Novak Ema, Novak 
Janez, Novak Jani, Novak Luka, Novak Mateja, 
Oberžan Alojz, Ocepek Stanislav, Ocvirk Miha, Oder 
Saša, Ogorevc Klara, Ogorevc Račič Kristina, Okorn 
Dragica, Okorn Tomaž, Omahen Matej, Omega 3 
Drago Borkovič s.p., Opeka Gregor, Oražem Rado, 
Osolin Simona, Osovnik Franc, Otoničar Franc, Pacek 
Franc, Pacek Tinkara, Padar Melita, Pagon 
Sebastijan, Pajek Milena, Pakiž Arko Maruša, Palka 
Jan, Pangeršič Andrej, Paravinja Tugomir, 
Paternoster Štefka, Pavalec Iztok, Pavlič Aleš, Pavlič 
Slavko, Pavlovič Franjo, Pehlič Jasmina, Pejakič 
Peranovič Marija, Peklaj Marijan, Perdan Anda, 
Pergar Mojca, Perko Anica, Perko Franc, Perme 
Marija, Perme Simona, Pestotnik Andreja, Petan 
Bojan, Peternel Angela, Peternelj Vida, Petrič 
Branka, Petrič Kristina, Petrovčič Barbara, Petrovčič 
Jernej, Petrovič Koren Nedeljka, Petrušič Ognjen, 
Pezdirc Janez, Pfajfar Martina, Pikl Saša, Pirc Nadja, 
Pirnar Ema, Pirnat Tatjana, Pirš Andrej, Planinc 
Nevenka, Pleško Andrej, Podergajs Anica, Podjed 
Franci, Podkubovšek Marija, Podlesnik Anita, 
Pogačar Mirko, Pokorn Franc, Polanec Valerija, 
Poredoš Tomaž, Poročnik Petra, Posavec Rok, 
Potočnik Maja, Potrpin Nataša, Povše Roman, 
Pozaršek Klara, Praper Primož, Prapotnik Brdnik 
Anita, Praznik Blažka, Prebil Klemen, Prelog Dušan, 
Prešern Matej, Pristovnik Anton, Pristovnik Marija, 
Prodnik Bernarda, Ptica-Zavod Kranj, Pucelj Marija, 
Pucer Sonja, Pugelj Helena, Pustovrh Marjana, 
Radovanovič Jenc Daliborka, Rajh Irma, Rancinger 
Darinka, Randl Andreja, Rant Janez, Ravnikar 
Martin, Ravšelj Marija, Rebolj Katja, Rebov Anton, 
Regulj Pavel, Remškar Klaudija, Rep Marija, Resnik 
Jožica, Resnik Matjaž, Retar Jože, Ribič Frančiška, 
Ribič Marko, Rifelj Katarina, Rigler Jernej, Rihtaršič 
Mitja, Rizvič Adis, Rode Simona, Rotar Barbara, 
Rotar Cirila, Rotar Pance Branka, Rotovnik Avgust, 
Rotovnik Avguštin, Rovšek Jožica, Rozman Aleš, 
Rozman Irena, Ručigaj Andrejka, Ručigaj Gašper, 
Rupar Aleš, Rus Klemen, Rustja Zmagoslava, Samec 
Albert, Samec Verica, Satralkar Lucija, Schwarzbartl 
Tomaž Ervin, Sečnik Milena, Sedej Marjan, Selan 
Marko, Seliškar Pavla, Seljak Kristina, Semič Ložar 
Radice, Semprimožnik Matevž, Senica Anka, 
Serdoner Janez, Sever Hermina, Sitar Vuga 
Frančiška Marjeta, Skapin Rugelj Marjeta, Skender 
Lucija, Skrlep Jana, Skubic Janja, Slak Cirila, Slamnik 
Marija, Slapšak Mirjam, Smerdelj Špela, Smolej 
Marija, Snoj Jose Estanislao, Snoj Marija, Spindler 
Janja, Spruk Andrej, Stampfl Sebastjan, Stan Maja, 
Starc Klavdija, Starčevič Renata, Starec Albin, 
Starman Aleš, Sterle Ana Nuša, Stopar Alenka, 
Stopar Ervin, Strehar Tanja, Strle Zdenka, Strmljan 
Milena, Strniša Matija, Stupar Hermina, Suhač 
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Šentjernej, Šentjošt nad Horjulom, Šentlambert, 
Šentvid pri Grobelnem, Škocjan pri Novem Mestu, 
Škofja Loka – Suha, Škofljica, Šmarje pri Kopru, 
Šmartno pod Šmarno Goro, Šmartno pri Litiji, 
Šmartno pri Slovenj Gradcu, Šmartno v Tuhinju, Št. 
Ilj v Slov. goricah, Št. Peter – Otočec, Štanjel, Šturje, 
Vogrsko, Vrabče, Vransko, Vrhpolje, Žalna, Železniki, 
Želimlje, Žiri, Žužemberk • posamezniki: Adanič 
Vratarič Janja, Bossee Eva, Bucek Janez, Budin Igor, 
Erman Matilda, Fajdiga Dominik, Gorjanc Jana, 
Hočevar Darja, Inštitut Frančiškank Marijinih 
misijonark, Kobal Matej, Kosi Nives, Krajnc Sara, 
Kržišnik Eva, Kuhelj Katja, Lanjšček Andreja, Marinač 
Timotej in Irenej, Marjanovič Anja, N.N., Nagode 
Darinka, Pečarič Podobnik Karmen, Pirc Irena in 
Marijan, Pirc Janko Jožef, Potočnik Vita, Požar 
Antonija, Prešeren Uroš, Štravs Mateja, Šuštar 
Andreja, Tičar Erik, Tominšek Janko, Vizlar Nina, 
Vogrinčič Mateja, Vydra Stančič Miha, Zorc 
Miroslava, Žemlja Blaž • SKLAD MIVA • 
župnije: Bohinjska Bistrica, Celje - Sv. Cecilija, 
Dobrna, Dovje, Gotovlje, Griže, Jesenice, Kotlje, 
Maribor - Sv. Marija, Matenja vas, Preddvor, 
Prvačina, Ravne na Koroškem, Rob, Slavina, 
Sočerga, Strojna, Sv. Gregor, Sv. Jošt na Kozjaku, Sv. 
Križ nad Jesenicami, Trbovlje - Sv. Marija, 
Trbovlje - Sv. Martin, Tržišče, Veliki Gaber, Žalec • 
posamezniki: Androjna Danica, Breznik Mara, 
Drnovšek Janez in Marija, Elektroakustika d.o.o., 
Grčar Matjaž, Inštitut Frančiškank Marijinih 
misijonark, Kocuvan Marko, Kolbl Jernej, Kunšič 
Mohor, Ličen Starič Mirjana, Markeš Marija, Mencin 
Dominika, Mevlja Damjan, Oblak Milena, Pižmoht 
Marija, Pšeničnik Marjana, Rijavec Ana, Travnik Toni, 
Vrečič Primož • SKLAD ZA LAČNE • 
posamezniki: Adamič Marija, Adamič Nuša, Arh 
Milena, Avbelj Monika, Blatnik Jožefa, Bossee Eva, 
Cemič Andreja, Eržen Vesna, Gerbič Natalija, Harej 
Janko in Metka, Harej Vojko, Jagodic Kristjan, Kebe 
Janez, Kolbl Jernej, Kramberger Marta, Kržišnik 
Franci, Lep Judita, Lukan Saša, Medvešek Viljem, 
Mršnik Bernarda, N.N., Novak Marjeta, Ozebek 
Bogdan, Pirnar Žan, Rustja Andreja, Sanič Luka, 
Semenič Bojana, Semič Andreja, Skender Lucija, 
Snoj Jose Estanislao, Suhadolnik Blaž, Tajnikar 
Matej, Tinfin d.o.o., Vidrih Slavica, Zoran Metka, 
Žerovnik Mekuc Manca • SKLAD ZA 
MISIJONE • župnije: Bloke, Ljubljana – 
Koseze, Ljubljana – Šiška, Poljane nad Škofjo Loko, 
Slovenske Konjice, Šentjurij – Podkum • 
posamezniki: Bele Katja, Belšak Janez, Blažič 
Mihael, Finc Ana, Forštner Ferdinand, Glavan 
Martina, Grm Marjeta, Janc Dr. Miha, Jenko 
Stanislava, Jeralič Martina, Kavčič Irena, Kompare 
Esther, Kotnik Ambrož, Kozjek Marija, Kozole 
Cvetka, Kranjc Frančiška, Kremžar Tomaž, Kržišnik 
Eva, Kunaver Kovačič Marija, Lep Judita, Likar 
Sebastjan, Lipušček Marjan, Lorber Petra, Lovše 
Anica, Magdič Olga, Mernik Franc, Merše Franjo, 
Mikulin Olga, Mlakar Emilijana, MZA-CMA, N.N., 
Oblak Marija, Omega Kon d.o.o., Pačnik Jožica, Paljk 
Florijana, Paškič Ilija, Pelan Maček Ivanka, Pirc Maja, 
Podkrižnik Jožef, Pogačnik Ivanka, Pogorevc Albert, 
Potočnik Branko, Prašnikar Marjeta, Rak Manfreda 
Vesna, Razingar Krištof, Sirk Saksida Marija, Šegula 
Zdenka, Štefe Francisco, Štolcar Kolja, Trobec 
Tatjana, Vugrinec Franc, Zajec Jakob, Zamuda Tilen, 
Zorenč Davorina • SKLAD ZA 
MADAGASKAR • posamezniki: Gorjan 
Mojca, Remic Primož, Vučko Jožefa, Zavadlav Marija 
• SOCIALNO ZAVAROVANJE 

MISIJONARJEV • posameznika: Dakič Prelc 
Helena, Jenič Dušan • ŠOLANJE 
BOGOSLOVCEV • posameznika: N.N., 
Rustja Andreja • SKLAD ZA GRADNJO 
CERKVA • posameznika: Jenič Dušan, Kelhar 
Gregor • LENČKOV SKLAD • Trontelj 
Tatjana • MAŠNE INTENCIJE • 
posamezniki: Jenič Dušan, Novak Marjeta, N. N. • 
MISIJON MATANGA • posamezniki: 
Kresnik Robert, N. N., Ogorevc Klara, Podobnik 
Jožica • MISIJON AMPITAFA • Ogorevc 
Klara • S. MARTA MEŠKO • župnija 
Šentjurij - Podkum • posamezniki: MZA-CMA • 
JOŽE ADAMIČ • posamezniki: Harej Neva in 
Rajko, MZA-CMA • PAVEL BAJEC • 
posamezniki: MZA-CMA, Škorjanc Anica • 
PETER IVANČIČ • župnija Šentjurij - 
Podkum • posamezniki: Jenič Dušan, MZA-CMA, 
Rojec Jože, Selan Stanka, Sraka Marija • 
S. ANKA BURGER • posamezniki: Bertolini 
Francesco, Brecl Martin, Brezec Marija, Dolinšek 
Tatjana, Meglič Rok, MZA-CMA • S. METKA 
KASTELIC • posamezniki: Jenič Dušan, 
Kastelic Milena, MZA-CMA, N.N. • S. VIDA 
GERKMAN • posamezniki: Jenič Dušan, 
Jeromen Kavčič Marija, Lenassi Franc, MZA-CMA, 
Oblak Marija, Selan Stanka • S. VESNA HITI 
• posamezniki: Bertolini Francesco, Brglez Franc, 
Jerič Franc, Kocijančič Katarina, Kolbl Jernej, Lajevec 
Janja, MZA-CMA, N.N. • TONE KERIN • 
župnija Bučka • posamezniki: Colner Justina, Lah 
Benjamin, Šušteršič Ivana • S. AGATA 
KOCIPER • posamezniki: Kocijančič Katarina, 
Lenassi Franc, MZA-CMA • JANEZ KRMELJ 
• župnija Šentjurij - Podkum • posamezniki: 
Agrometal d.o.o., Apeks d.o.o., Bogoslovno 
Semenišče, Gajšek Rok, Hostnik Janez, Kosmač 
Janko, Lenassi Franc, Meden Reneja, MZA-CMA, 
Novak Zlatko, Ravnikar Romana, Rupar Olga, sošolci 
4.c Gimnazije Poljane, Sušnik Kolbezen Barbara, 
Šifrer Marija, Zgubič Evgen, Zrnec Barbka • 
GRADNJA CERKVE-GULU • 
posamezniki: Harej Janko in Metka, Kocjan Vladimir, 
Krevelj Branko, Lavriša Bernard • P. JANEZ 
MIHELČIČ • posamezniki: Lah Zmaga, 
MZA-CMA • S. ZVONKA MIKEC • 
posamezniki: Kocijančič Katarina, Kuralt Dejan, 
Murn Marija, MZA-CMA, N.N., Pavlovič Marija • 
MISIJONARKE MATERE TEREZIJE • 
Kranjc Rafael • JANEZ MESEC • župnija 
Mengeš • posamezniki: Adamič Kričaj Nives, Apeks 
d.o.o., Bole Lilijana, Colnar Marija, Dolenc Janez, 
Gajšek Rok, Harej Neva in Rajko, Jarc Ana, Kern 
Frančiška, Koršič Cirila, Milharčič Alojz, MZA-CMA, 
N.N., Novak Zlatko, Oblak Marija, Ogorevc Klara, 
Osredkar Fani, Pavli Alenka, Ravnikar Romana, Rojec 
Jože, Šimnic Apolonija, Tomažič Marjan, Turnšek dr. 
Marjan, Zalar Pavla • PEDRO OPEKA • 
župnija Di S. Andrea Apostolo, Škocjan pri Novem 
Mestu • posamezniki: Bohak Ivan, Briški-Pollak Ana, 
Demšar Emilija, Dolenšek Ines, Družina d.o.o., Dvoršak 
Aleksandra, Esenko Eli, Flander Andrej, Gabrič Jerneja, 
Gregl Ana, Hočevar Janko, Homar Timotej, Kham 
Ludovika Alenka, Kregar Irena, Lah Benjamin, Lekan 
Štrukelj Mateja, Lenarčič Stanislava, Leskovec Tomaž, 
Luthar Anica, Marolt Frančiška, MZA-CMA, N.N., 
Peterle Marija, Pintarič Rozka, Polajnar Frelih Nataša, 
Polončič Ladislava, Pot d.o.o., Povalej Angela, Pregelj 
Cirila, Rajšek Marjeta, Ramovš Vera, Remeda d.o.o., 
Rus Valerija, Sela Rahela, Snoj Irena, Štrukelj David, 
Vesel Glavač Marta, Zgonc Marija, • S. JOŽICA 

Slavica Fanika, Sušin Marija, Svete Frančiška, Svetek 
Alenka, Šadl Mitja, Šiljar Stergar Marija, Šimnic 
Milena, Šinigoj Anton Rafael, Šinkovec Tadeja, Šiško 
Bevec Tanja, Škrabanja Anton, Škrlj Luka, Škrobar 
Izak, Škufca Zaveršek Sonja, Šmuc Agata, Špeglič 
Cvetka, Špernjak Katarina, Špiček Žiga, Štalec Jože, 
Štebe Tomaž, Šterk Brigita, Štokelj Marija, Štrubelj 
Marija, Štruklec Katarina, Šubic Andrej, Šubic 
Metoda, Šuler Lidija, Šuster Branko, Šuštar Peter, 
Švab Igor, Tajhman Ana, Tanko Jože, Tanko Peter, 
Tavčar Jože, Tavčar Tjaša, Tepež Karla, Tomaševič 
Marta, Tomažič Franc, Tomšič Janez, Tomšič Jože, 
Torkar Ivanka, Tovornik Ivana, Tovšak Alojz, Trobec 
Tomaž, Trobevšek Anton, Troha Mirjam, Troha Olga, 
Trontelj Ana, Tropenauer Martinčič Cvetka, Trošt 
Erika, Trošt Samo, Trtnjek Andrej, Truden Marjan, 
Turk Alojz, Turk Damjan, Turk Zlata, Ulaga Robin, 
Ulčar Marija, Umek Ivan, Uranič Kristina, Urankar 
Jože, Urankar Lisa, Urankar Marija, Urbanc Janko, 
Urbančič Karmen, Urbanija Antonija, Uršič Irena, 
Ušaj Jana, Valentinčič Danica, Vehovec Franc, 
Vehovec Tadej, Verbič Jožefa, Verbovšek Ljudmila, 
Vereš Darko, Vertnik Pavla, Vesel Marinka, Veternik 
Mateja, Vetrih Nina, Videčnik Dani, Vidergar Tomaž, 
Vidic Urška, Vidmar Ivan, Vidrih Marko s.p., Vintar 
Jožica, Virant Betka, Visočnik Karmen, Vodlan 
Tomaž, Vodlan Veronika, Vodopivec Katja, Vogrinc 
Jan, Volčič Primož, Volk Roman, Vrbančič Irena, 
Vrebec Primož, Vrečar Marjana, Vrhovnik Marija, 
Vučej Apolonija, Vučko Voroš Laura, Vujič Pranjič 
Mateja, Weiss Jerica, Zajec Franc, Zalogar Maruša, 
Zalokar Nuša, Založnik Danica, Založnik Zdenko, 
Zavaloka Petra, Zavernik Tjaša, Zeks Danica, Zevnik 
Robert, Zibelnik Gregor, Zidanek Slavka, Zimšek 
Majda, Zobarič Slobodanka, Zorman Marija, Zrim 
Angela, Zupan Alojzij, Zupan Peter, Zupan Terezija, 
Zver Mateja, Zver Szűcs Sonja, Žabkar Janez, Žagar 
Branko, Žagar Martina, Žakelj Marija, Žigon Olga 
Vida, Žitko Marija, Žitnik Helena, Žnidarčič Mirka, 
Žučko Vida, žup. Karitas Kranj-Šmartin, Žvegler 
Stanislav, Žveplan Ozvatič Marija • 
ADVENTNA AKCIJA • župnije: Ajdovščina, 
Ambrus, Bakovci, Begunje na Gorenjskem, Bela 
Cerkev, Beltinci, Besnica, Bloke, Branik, Breznica, 
Bučka, Budanje, Cerklje na Gorenjskem, Cerknica, 
Čatež ob Savi, Dob, Dobovec, Dobrepolje – Videm, 
Dobrnič, Dornava, Dovje, Dravograd, Gornji Logatec, 
Hinje, Hrenovice, Ilirska Bistrica, Jesenice, Kamnik, 
Kapla na Kozjaku, Knežak, Kobilje, Kočevje, 
Kočevska Reka, Kokrica, Komenda, Kopanj, Kotlje, 
Kovor, Kranj - Drulovka/Breg, Kranj – Šmartin, 
Kranjska Gora, Križe, Križevci pri Ljutomeru, 
Kromberk, Krško, Leskovec pri Krškem, Litija, 
Ljubljana – Moste, Ljubljana – Šentvid, Loški 
Potok, Lučine, Mala Nedelja, Maribor – Radvanje, 
Maribor - Sv. Rešnje telo, Mavčiče, Metlika, Miren, 
Mirna Peč, Mošnje, Muta, Nevlje, Notranje Gorice, 
Nova Cerkev, Odranci, Otlica, Ovsiše, Peče, 
Podčetrtek, Podgrad, Podlipa, Podzemelj, Poljčane, 
Polšnik, Prevalje, Prežganje, Prihova, Primskovo na 
Dolenjskem, Raka, Rateče Planica, Ravne na 
Koroškem, Rečica ob Savinji, Ribnica, Rova, Rovte, 
Sela pri Kamniku, Slovenska Bistrica, Smlednik, 
Sodražica, Sora, Stara Cerkev, Stara Loka, Stari Trg 
pri Ložu, Strojna, Studenec, Sv. Andraž v Slovenskih 
Goricah, Sv. Ema, Sv. Florijan v Doliču, Sv. 
Helena – Dolsko, Sv. Jurij v Slov. goricah, Sv. 
Križ – Podbočje, Sv. Križ nad Jesenicami, Sv. 
Lovrenc na Dravskem polju, Sv. Marko niže Ptuja, Sv. 
Martin pri Vurberku, Sv. Ožbalt ob Dravi, Sv. Vid nad 
Cerknico, Svetina, Šempeter v Sav. dolini, Šenčur, 
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STERLE • posamezniki: Kebe Janez, 
MZA-CMA, Rojec Jože, Šifrer Marija • ŠKOF 
MARTIN KMETEC • župnija Gornja 
Radgona • posamezniki: Demšar Vida, Kušar Ana, 
Lenassi Franc, Mlakar Boštjan, MZA-CMA, N.N., 
Škvorc Marjan • S. MARJETA 
ZANJKOVIČ • posamezniki: Cergolj Janez, 
Kozinc Janez, MZA-CMA, N.N., Šinko Marija, 
Zadravec Roman • S. BOGDANA KAVČIČ 
• posamezniki: Anko Ivana, Bertolini Francesco, 
Kežman Aleš, Kocijančič Katarina, MZA-CMA, Novak 
Zlatko • P. LOJZE PODGRAJŠEK • 
posamezniki: MZA-CMA, N.N., Ravnik Alex, Ravnik 
Anthony, Ravnik Miriam, Ravnikar Marija • 
BARBARA ČUK • posamezniki: Jenič Dušan, 
MZA-CMA • S. ANICA STARMAN • 
posamezniki: Jenič Dušan, Kocijančič Katarina, 
Morela Okulisti d.o.o., MZA-CMA, Šegula Zdenka • 
S. MILENA ZADRAVEC • MZA-CMA • 
S. ANITA POLJAK • posamezniki: Jenič 
Dušan, MZA-CMA • S. FANI ŽNIDARŠIČ 
• posamezniki: Colarič Stanislav, Jenič Dušan, 
MZA-CMA • P. JANEZ MUJDRICA • 
CMA-MZA • JANEZ SEVER • MZA-CMA • 
S. LJUDMILA ANŽIČ • Rebernik Karolina 
• S. BARBARA PETERLIN • 
posamezniki: Cerkovnik Klemen, Lajevec Janja, 
Mežan Olgica, MZA-CMA, N.N., Novak Zlatko, Pirnat 
Janez, Pšeničnik Marjana, Ramovš Vera, Remeda 
d.o.o. • STANE KERIN • župniji: 
Šentjurij – Podkum, Škocjan pri Novem Mestu • 
posamezniki: Buhexpo.Si d.o.o., Gospodarič Marko, 
Kern Jože, MZA-CMA, Žura Ivanka • S. URŠA 
MARINČIČ • župnija Kamnica • posamezniki: 
Arih Stanislava, Bucik Branko, Cvetek Jan, Fekonja 
Simona, Jagodic Leon, Labrovič Mija, Lajevec Janja, 
Lipušček Marjan, Marter Ana, MZA-CMA, N.N., 
Novak Bernarda, Novak Janja, Ogorevc Klara, Perčič 
Anton, Rihter Marta, Rode Marjan, Šeškar Ogrin 
Mateja, Šilc Marinčič Andreja, Štuhec dr. Ivan, Zver 
Szűcs Sonja • S. MOJCA KARNIČNIK • 
MZA-CMA • P. MIHA MAJETIČ • 
posamezniki: Blatnik Jožefa, Bohinc Veronika, 
Brezovnik Simon, Kolbl Jernej, MZA-CMA • 
MARIJINE SESTRE V UKRAJINI • 
posamezniki: Čadež Mateja, Frece Aleš, Garzarolli 
Marjana, Glavan Eva, Grmek Gregor, Ipavec Marko, 
Jeromen Kavčič Marija, Jerovšek Kristina, Konjedic 
Nežica, Lampret Nada, Lenassi Franc, Marc Anton, 
Merljak Jakob, Novak Filip Jakob, Pečarič Podobnik 
Karmen, Perovšek Francka, Petrovčič Bojan, Pirc 
Dragica, Pollak Vid, Sluga Mateja, Snoj Veronika, 
Širca Milivoj, škofija Koper, Štalcar Matej, Zajec 
Marija, Zupančič Alojz • POLONA 
DOMINIK • posamezniki: Glasenčnik Daša, 
Guček Boštjan, Harej Neva in Rajko, Horvat Nataša, 
Jamnik Matej, Kramberger Marta, Kušar Ana, Merše 
Franjo, MZA-CMA, Sedej Andreja, Smole Marija • 
S. ZORICA BLAGOTINŠEK • 
posamezniki: Gale Bogomira, Gladek Maja, Jenič 
Dušan, MZA-CMA, N. N., Tinfin d.o.o. • S. IVA 
HORVAT • posamezniki: društvo Bodi 
Svetloba, MZA-CMA, Oblak Marija • IVANA 
ŽIGON • posameznika: Merljak Jakob, Verdinek 
Ema • SABINA KERN • posamezniki: Jenič 
Dušan, Korasa Ana, MZA-CMA, N. N. • 
RAMŠAK MARK ANTON • posamezniki: 
MZA-CMA, N. N., Slaček Vera • S. ANA 
ŠUŠTAR • posamezniki: Ažman Bogdan, Logar 
Marija, MZA-CMA, N. N. • JOŽE ANDOLŠEK 
• posamezniki: Habjanič Jožica, Lenassi Ivan • 
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Izhajajo v Ljubljani od leta 1987

Katoliški misijoni

GROBLJE, RIM, BUENOS AIRES
1923–1987

Lado Lenček C.M.
urednik KM 1938-1987

Z darovi bomo
pomagali zgraditi
vrtec na misijonu
v Srednjeafriški republiki.

radijska akcija od 9. do 15. ure

14. februar
pustni ples ob 14. uri
v športni dvorani
Zavoda sv. Stanislava v Ljubljani

plesali bomo z Ansamblom Saša Avsenika
zabavala nas bo skupina PED1PED

Misijonska
obzorja


